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ΣΚΛΗΡΟ ΔΙΑΒΗΜΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΗΠΑ

Έδεσαν πάλι δέμα τρομοκρατίας
Απαράδεκτα για την Ελλη 

νίκη κυβέρνηση θέματα έθεσε 
χθες στον υπουργό Εξοατερικών 
κών ο κ Παπορλια ο Αμβρικα 
νός πρέσβης στην Αθήνα κ. Ρ 
Κηλυ τα οποία απορριφθηκαν 
αμέσως αύμφωνα με δημοσΐογ 
ραφικές πληροφορίες. Παράλλη 
λα δόθηκε εντολή στον Ελληνα 
πρέσβη στην Ουάσίγκτων κ. Γ 
Παποολιρ και έκανε αμέσως 
διαβηιμα στσ Εταιητ Ντηπαρτμε 
ντ η κατ αρχήν απάντηση στον 
οποιιο δεν κρίνεται ικανοποιητι 
κή από πλευράς Ελληνικής κυ 
ίβέρνησης.

Τα θέματα πάντως που έθε 
σβ ο κ. Κήλυ είναι τέτοια που

κατα την άποψη της Ελληνικής 
κυβέρνησης πλήττουν τη θέση 
της χώρας, τον τουρισμό της 
και την προσπάθεια; για την προ 
σέλευση επενδύσεων.

Στο; παρελθόν παρόμοια θέμα 
τα —■ που κρίνονταν ως απαρα 
δεκτά αλλά καν άδικα—είχαν δη 
μοσιοποιηθεΰ από την αμερικα 
νίκη πλευρά, με αποτέλεσμα να 
υπάρξουν σοβαρές οικονομικές 
επιπτώσεις για την Ελλάδα.

Η εξέλιξη αυτή στις ελληνο 
αμερικανικές σχέσεις αναγκαστι 
κά θα επηρεάσει και το ζήτημα 
των προκαταρκτικών συζητήσε 
ojv για τις 'βάσεις. Εκτός εάν 
οι αμερίκανοι αποσύρουν όσα 
είπε ο κ. Κηλυ.

Για τη [σύγκληση του Δ.Σ.

ΝΕΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΩΝ “9„
ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ Ε.Κ.Η.
Με νέα ανόκοΐνωση τους τα 

θ από τα 19 μέλη της Διοίκησης 
του ΕιΚΗ (ιΒασιλάικης, Κασαπά- 
κης, Κορνηλάκης, Μέσσαριτάκης, 
ΐΝεονάίκης, Σαμψών, Στεφανάκης. 
Τσιαμαντάς, Χουστουλάκη) απα­
ντούν στην προχθεσινή δήλωση 
του Προέδρου και του Γραμμα­
τέα! του (Κέντρου κ.κ. Τζαγκουρ 
νή και Χαλκιαδάκη η οποία ανα 
φερόίταν σε πρόταση των 9 για 
άμεση σύγκληση του Δ.Σ.

Οι συνδικαλιστές τονίζουν 
στην 'ανακοίνωση τους ότι την 
πρόταση τους στο προεδρείο 
την παρέδωσαν στις 19 Ιουνίου 
■ενώ η πρόσκληση για τη συνέδρί

σση της 30ης Ιουνίου, που: ανα 
φέρουν οι κ.κ. Τζανκουρνής και 
ΧαλκιαδάΚης, τους δόθηκε στις 
23 Ιουνίου.

«Τι άλλο να πούμε όταν κα­
λούν τη Διοίκηση στις 30-6-87 
για να συζητήσει τον απολογι­
σμό της Πρωτομαγιάς», σημειώ 
νουν.

Στη συνέχεια καλούν τα υπό­
λοιπα μέλη του οργάνου να περί 
φρουρήσουν τις κατακτήσεις 
των εργαζομένων στους τομείς 
της ασφάλισης, της απασχόλη­
σης της σύνταξης κλπ, που όπως 
υ π ο στ η ρ ίζό υν, α μφ ισβ ητ ο ύ ντ α ι 
από την κυιβέρνηση.

ΜΕΣΑ ΣΕ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ
ΔΙΠΛΑΣΙΑΣΤΗΚΕ Η ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ

Σύμφωνα με τον ισολογισμό της 31.12.1986
Με μεγάλη επιτυχία πραγ­

ματοποιήθηκε σήμερα η ετήσια 
τακτική Γενική Συνέλευση των 
μετόχων της Τράπεζας Κρή­
της.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της 
Τράπεζας, κ. Γ. Κοσκωτάς, α­
φού ανάλυσε τα στοιχεία Ισο­
λογισμού 31.12.86, αναφέρθη- 
κε στα επιτεύγματα της Τρά­
πεζας Κρήτης κατά το έτος 
1986 ως και τις προοπτικές 
για το 1987.

Από την ανάλυση των στοι­
χείων του Ισολογισμού της 31. 
12.86 και την Έκθεση του Δι­
οικητικού Συμβουλίου διαπι­
στώνεται η εντυπωσιακή αύξη­
ση ανάπτυξης των εργασιών 
της Τράπεζας στην χρονιά που 
πέρασε.

Συγκεκριμένα:
• Το σύνολο του ενεργητικού 

και των λογαριασμών τόιξεως 
έφτασε τα 100,7 δις δραχμές 
από 47,0 δις που ήταν το ’85, 
δηλαδή αυξήθηκε κατά 114%.
• Οι καταθέσεις παρουσία­

σαν αύξηση κατά 53ο)ο φτά­
νοντας τα 43,0 δισεκατομμύ­
ρια δραχμές από 28,1 δισεκ. 
το 1985.
• Οι χορηγήσεις προς την 

βιομηχανία, τη βιοτεχνία και 
το εμπόριο σημειώνουν αύξηση 
που φτάνει το 47ο)ο.

Αποτέλεσε σταθερή πολιτι­
κή για την Τράπεζα η προσε­

κτική και αυστηρή επιλογή των 
επιχειρήσεων που χρηματοδο­
τήθηκαν, με βασικά κριτήρια 
την υποβοήθηση των παραγω­
γικών επενδύσεων, την προώ­
θηση των εξαγωγών, τη σωστή 
τοποθέτηση κεφαλαίων και τη 
βελτίωση της αποδοτικότητας 
των πελατών της Τράπεζας με 
την προσέλκυση πολλαπλασίων 
εργασιών από τα κεφάλαια που 
χορηγήθηκαν.
• Σημαντική αύξηση σημεί­

ωσαν και οι εγγυητικές επι­
στολές, που από 3,8 δισεκα­
τομμύρια δραχμές έφτασαν τα 
6,6 δισεκατομμύρια δραχμές. 
Σημείωσαν δηλαδή αύξηση 76%.
* Το σύνολο των επενδύσε­

ων της Τράπεζας, μετά την α­
φαίρεση των κανονικών απο­
σβέσεων, ανέρχεται την 31.12. 
86 σε δραχμές 3.273.749.621 
έναντι δραχμών 2.036.058.035 
την 31.12.85, παρατηρείται 
δηλαδή μια αύξηση κατά 60, 
7% περίπου.
• Τα έσοδα μέσα στο 1986 

αυξήθηκαν κατά 120% φτάνο. 
ντας τα 3,1 δισεκατομμύρια 
δραχμές από 1,4 δισεκ. δρα­
χμές το 1985.

• Τα καθαρά κέρδη από 192, 
6 εκατομμύρια δραχμές σημεί­
ωσαν μια εντυπωσιακή αύξηση 
62,8% φτάνοντας τα 313,6 ε­
κατομμύρια δραχμές.

«·Β·····Κ····ΙΚ··················· ■ ■ ■

Η Νομαρχιόκή Διοικούσα Επιτροπή; Ηρακλείου της Ν.Δ., ■
σας προσκαλεί στην συνεστίαση που οργανώνει στις g

■ 2 Ιουλίου ημέρα Πέμπτη, στις 9,30' το βράδυ, στο Ν
■ Κέντρο Κουφαλίτης στις Κάτω Γούβες. *

Την συνεστίαση θα τιμήσει με την παρουσία του, 
ο Πρόεδρος του Κόμματος

ΚΩΝϊΝΟΕ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ ■
■ Προσκλήσεις διατίθενται καθημερινά από τα Γραφεία της g

Ν.Ο.Δ.ΙΕ. Ηρακλείου (Λεωφ. Δημοκρατίας) και από ώρες ■ 
■ 10—2 και 6—ΤΟ μ.μ.■I ■2 Σημ.: Όσες προσκλήσεις έχουν διατεθεί για την συνεστία- Ο
■ ση που αναβλήθηκε, εξακολουθούν να ισχύουν.Μ Η
■ ΝΟΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ν.Δ. Ε

ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ και ΜΑΡΙΑΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ 
ΜΑΡΙΑΝΝΑ Α.Ε.

σας προσκαλούν στα εγκαίνια του νέου τους Υ­
ποκαταστήματος στο Ρέθυμνο, Εμμανουήλ Παρ­
ταλιού 18, το Σάββατο 27 Ιουνίου, ώρα 8.00.

Από τη Διεύθυνση 
Ευάγγελος και Μαρία 

Φασουλάκη

■

Η ΣΚΥΤΑΛΗ ΣΤΗΝ κα ΧΑΡΑ ΑΘΑΝΑΣΑΚΗ - ΜΙΧΑΗΛΙΑΟΥ

Ανέλαβε χθες καθήκοντα
η νέα Νομάρχης Ηρακλείου

ΑΟΥΚΑΚΗΣ: ΔΥΝΑΜΙΚΟΣ ΑΛΛΑ ΔΥΣΚΟΛΟΣδΟ ΝΟΜΟΣ

Η σκυτάλη από τον κ. Λουκάκη, στην Κα Χαρά Αθανασάκη - Μι

ήθος και την αφοσίωσή της στις 
δημοκρατικές ιδέες,

I
 Είμαι βέβαιος κατέληξε ο κ. 
Λουκάκης ότι και από1 τη νέα μου 
θέση θα έχουμε άψογη σύνεργα 
σία.

Στον σύντομο χαιρετισμό της 
η κ. Αθανασάκη - ίΜιχαηλίδου α 
φού ευχαρίστησε όσους παραβρέ 

?! θηκανστην τελετή, κάλεσε όλους 
τους υπαλλήλους να δουλέψουν 
από κοινού για χάρη του λαού, ο 
οποίος είπε αξίζει κάθε θυσία.

13 Γενικοί Γραμματείς των Πε­
ριφερειών ορκίζονται την Δευ­
τέρα παρουσία του υπουργού 
των Εσωτερικών κ. Παπαστε-, 
φόνάκη.

Σύμφωνα με πληροφορίες η 
εγκατάστασή τους στις έδρες 
των Περιφερειών θα γΐνειι από 
την πολιτική ηγεσία του υπουρ 
γείου σε χρόνο που δεν έχει 
αικόμη ορισθεϊ.

χαηλΠ5ου. (Φωτο: Ν. Μαλτεζάκης)

ΣΛΒΒΛΤΟ 27 IQVHIOV 1081 |
ΓΡΑΦΕΙΑ: βεσσαλονίκης 2 Τ.β. 1160
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππο 7, Μαοταμπάς

ΤΗΛ.
Διευθύνσεως 
Συντάξεως 
Διαχειρίσεως 
Τυπογραφείου

258*082
258-079
282-625
258-079

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΜΕΙΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΩΝ
ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ
ΖΗΤΑ ΤΟ ΥΠ. ΕΘΝ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

Αμέσως μόλις ενημερωθώ 
πλήρως, είπε η νέα Νομάρχης, 
θα καταρτίσουμε από κοινού 
ένα πρόγοαμμα δράσης με στό­
χους που είναι κοινοί για ό­
λους μας.

Ανεξάρτητα, πάντως, από το 
χρόνο εγκατάστασης των «πε­
ριφερειαρχών» στο υπουργείο 
Εσωτερικών προετοιμάζονται 
ειδικά σεμινάρια για το νέο θε­
σμό και την αποστολή του.

Την μείωση κατά 20ο)σ του 
ορίου πληρωμών για έργα που 
έχουν ενταχθεί στο Πρόγραμ­
μα Δημοσίων Επενδύσεων για 
το 1987 συνιστώ — σύμφωνα 
με πληροφορίες — το υπουρ­
γείο Εθνικής Οικονομίας με 
έγγραφό του προς όλα τα υ. 
πουργεία.

Στο έγγραφο, που είχε στα­
λεί στις 16 Ιουνίου με υπο­
γραφή τον τότε υφυπουργού κ. 
Αντ. Γεωργιάδη, αναφέρεται:

«Να μην αναλάβετε δεσμεύ­
σεις για άνω του 80ο)ο του 
συνολικού ορίου πληρωμών της 
αρμοδιότητάς σας, δεδομένου 
ότι δεν θα υπάρξει δυνατότητα 
εξόφλησης εντός του 1987, πέ­
ραν του ως άνω ποσοστού συ­
νολικά και κατά φορέα. Η χρη­
ματοδότηση δεν θα υπερβεί το 
80ο)ο του ορίου πληρωμής για 
το σύνολο των Συλλογικών Α­
ποφάσεων Έργων (ΣΑΕ) και 
Συλλογικών Αποφάσεων Μελε­
τών (ΣΑΜ)».

Στο ίδιο έγγραφο ο υφυπουρ 
γός ζητούσε από τους επικεφα­
λής των υπουργείων να ενημε­
ρώσουν τους φορείς και τις υ-

πηρεσίες που εποπτεύουν για 
να προβούν σε περιορισμό των 
δαπανών τους (όριο πληρωμών 
για έργα) κατά 20ο)ο.

10 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑΤΡΩΝ

Ο Ιατρικός Σύλλογος Αθη­
νών αποφάσισε την κήρυξη α­
περγίας διάρκειας μέχρι 10 
ημερών μετά από συνεννόηση 
με τον . Πανελλήνιο Ιατρικό 
Σύλλογο, άλλους Ιατρικούς 
Συλλόγους, κλαδικά σωματεία 
και εκπροσώπους εργαζομένων 
γιατρών στα ασφαλιστικά τα­
μεία.

Θα προηγηθεί πανιατρική 
συγκέντρωση για ενημέρωση 
των μελών του Ι.Σ.Α. στο φο­
ρολογικό και συνταξιοδοτικό 
πρόβλημα.

Παράλληλα θα εγκοττασταθεί 
στα γραφεία του Ι.Σ.Α. σύγ­
χρονο τηλεφωνικό πληροφορια­
κό δίκτυο για την συνεχή ενη­
μέρωση των γιατρών επί 24ώ- 
ρου βάσεως-

Σε ειδική τελετή που; έγινε χθες 
στη Νομαρχία Ηρακλείου, με 
την συμμετοχή υπαλλήλων, προ 
Ίσταμένων υπηρεσιών και Νο­
μαρχιακών Συμβούλων, ανέλαιβε 
ιεπίσημα' τα καίθήκοντά της ή, νέα 
ίΝόμάρχης κ. Χαρά Αθανασάκη - 
ίΜΊχαηλίδου.

Την κ. Αθανασάκη παρουσίασε 
στους υπαλλήλους της Νομαρχί 
ας ο αποχωρών για την θέση 
του Γεν. Γραμματέα της Περιφέ 
ρειας, πρώην Νομάρχης, κ. Μάν. 
Λουκάίκης.

Παράλληλα ο κ. Λουκάκης απο 
χαιρέτησε τους μέχρι χθες συνερ 
γάτες του τονίζοντας ότι η συ­
νεργασία υπήρξε άιψογπ αλλά δεν 
ολοκληρώθηκε. Ο Νομός Ηρακλεί

a
n

ου είπε ο κ. Λουκάκης, είναι δυνα 
μιικός αλλά και ταυτόχρονα προ 
βληματικός, ιδιομορφία που ο­
φείλεται στο 'στρεβλό μοντέλο 
ανάπτυξης του που ακολουθήθη 
κε στο παρελθόν. Ο κ. Λουκάκης 
αναφέρθηκε σΤους νέους θεσμούς 
λαϊκής συμμετοχής και περιφε­
ρειακής ανάπτυξης τονίζοντας 
την συμβολή στην ανάπτυξη αυ 
τή του περιφερειακού Συμιβουλί 
ου που συγκροτείσαι με το νέο 
Νόμο.

Παρουσιάζοντας τη νέα Νο­
μάρχη ο κ. Λου'κά'κης είπε όΤι μέ 
χρι τώρα διακρίθηκε ως πανεπι 
στημιακός δάσκαλος με αξιόλογη 
δραστηριότητα σε ελληνικά! και 
ξένα Παν)μιακά ιδρύματα, ενώ 
ως άνθρωπος ξεχώρισε για το

ΠΑ.ΣΟ.Κ.
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΟΙΚΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΚΑΙ ΔΙΑΛΟΓΟΣ ΜΕ ΤΟ ΛΑΟ

Τρίτη 30 Ιούνη και ώρα 8,30 μ.μ.

ΣΤΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ «ΟΑΣΗ»
θα μιλήσει ο

ΑΚΗΣ ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ
μέλος του Ε.Γ. του ΠΑΣΟΚ 
θα ακολουθήσει διάλογος.

ΑΓΓΛΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ

ΠΟΠΗ ΧΡΟΝΑΚΗ
Στυλ. Γιαμαλάκη 15

ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

τηλ. 225275

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ
ΜΑΙΡΗ ΠΛΑΤΑΚΗ

Καλλονάδων 9 (Πάροδος Έβανς)

Νέο Τηλέφωνο: 244365 
ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

Λειτουργούν όλες οι τάξεις. 

Τμήματα αυστηρά ολιγομελή. 

Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας.

Έναρξη μαθημάτων 1 Ιουλίου
Εγγραφές καθημερινά, πλην Σαββάτου 

Πρωί 9—12. απόγευμα 6—8

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ

Α) ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
Δ)ντής: Ο Ιατρός Ιωάννης Κατεχάκης, ειδικός Ενδοκρινο­
λόγος (εγκαταστάθηκε μόνιμα πλέον οπό Ηράκλειο), και δέ 
χεται τους ασθενείς κάθε μέρα, πλην Σαββάτου, χωρίς ραν 
τεβού, πρωί 8,30—1,30 και απόγευμα: 6—8,30.

Β) ΤΜΗΜΑ ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
Δ)ντής: Νικολα ί'δης Αντώνιος, πυρηνικός Ιατρός.
1) ΘΥΡΕΟΕΙΔΙιΚΟ Εργαστήριο (ΣΠΙΝΘΗΡΟΓΡΑΦΗΜΑ ΘΥ 
ΡΕΟΕΙΔΗ. Τ3, Τ4, Τ5 Η κλπ.)
2) Ορμονολογικό Εργαστήριο (έλεγχος γονιμότητας, εγκυ­
μοσύνης κλπ.).

Τα Εργαστήρια είναι ανοικτά όλα τα πρωινά 8,30—1,30 
και Δευτέρα και Τρίτη απόγευμα 5,30—8,30.

Όλες οι εξετάσεις γίνονται χωρίς καμία επιβάρυνση για 
τους ασφαλισμένους του ΙΚΑ.

ΣΜΥΡΝΗΣ 29 (Δίπλα στην ΒΈφορία) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 284-200

ι

Η τελετή έκλεισε με ομιλία 
του Διευθυντή Εσωτερικών της 
'Νομαρχίας κ. Κακαβά, ο οποίος 
καλωσόρισε τη νέα Νομάρχη, 
αναφερόμενος και εκείνος στην 
προσωπικότητά της, ενώ ταυ­
τόχρονα αποχαιρέτησε τον κ. 
Λουκάκη, η προσφορά του ο­
ποίου — όπως είπε —ι ανα­
γνωρίστηκε ως απόλυτα θετική.

ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 
Η ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ

ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΩΝ
Όπως είναι ήδη γνωστό, on

ΑΡΧΙΖΕΙ 
ΤΟ ΚΥΝΗΓΙ
ΣΤΗ ΝΤΙΑ

Με απόφαση της Διεύθυνσης 
Δασφν Ηρακλείου αρχίζει η κυ 
νηγετική περίοδος 1987 στην 
Ελεύίθερη ΚυΜηΙγετική περιοχή, 
της Νήσου Ντία.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

—ι H κ. Αικατ. Παρλαυά κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 5 
000 στη μνήμηι Γεωργίου Παρ 
λαμα ιατρού για το σπίτι αγά 
πηιζ Ενορίας Αγίου Μηνά.

— Το προσωπικό της ΑΝΕΚ 
και ΤΕΑΒ κατέθεσαν στα γρα 
φεία μας δρχ 7000 στη μνήμη 
Ελπίδας Ορφανού για το Σύλ 
λογο Μητέρων αναπήρων και 
ανιάτων

— Στη μνήμη της μητέρας 
των Αννας Τζαγάκη και αντί 
εννεαημέρου μνημοσύνου τ παι 
δια, της (Φώτης Τζαγάκης, Στέ 
λα Μπαλτζάκη, Γιάννης Τζα 
γάκης κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ 20000 όπως διατεθούν 
Τ) δρχ ,10.000 στην Εκκλησία 
Παναγίας Σταυροφόρων 2) δρχ 
5000 για ΤΟ' σπίτι αγάπης Ενορι 
ας Αγίου Μηνά 3) δρν 5000 για 
τα συσσίτια Αγίας Τριάδας

— Η οικογ. Θεοδ. Κεφαλογι 
άννη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2000 στη.μνήμη ΓεωΟγίου 
Σπιθούρη. (Γαλανή) για τον Α 
γιο Νεκτάριο Ανωγείων.

—■ Η οικογ. Ιωαν. Κεφαλο 
γιάννη κατέθεσε στα γοαφεια 
μας δρχ 2000 στη μνήμη Γεωρ 
γιου Σπιθούρη (Γαλανή) για 
τον 1Ν Αγιου Ιωάννου του Ε 
λεήμονα.

— Η οικογ. Γεωργίου Τζωρ 
ιμπατζάκη κατέθεσε, στα γρα 
φεια μας δρχ 2000 στη' μνήμη 
Γεωργίου Σπιθούρη (Γαλάνη 
για τα συσσίτια Αγίας Τριάδας

— Ο κ. Γεωργ. Σπ. Πανσγιω 
τάκης πολ. Μηχανικός κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ 2000 υπέρ 
των Φιλανθρ. Ιδρυμάτων Πανα 
γίας Παντανασσας στη 42η ε 
πέτειο του θανάτου της αγα 
πήτής του αδελφής Γαρυφαλιάς 
και εις μνήμην των προσφιλών 
του νεκρών.

— Στηι ιμΜήιμη, Αικατ Χας Β 
Κυπρίωτάκη οι καθηγητές και 
το διοικητικό προσωπικό της 
Παιδαγωγικής Ακαδημίας Ηρα 
«λείου κατέθεσαν στα γραφεία 
μας το ποσόν των 8.500 δρχ 
για τα φιλανθρ. ιδρύματα Πανα
γίας Καλάβιανής.
—Η οικογ. Γοηγορίου 
Αστρσκιανάκη κατέθεσε 
γραφεία μας δρχ. 5.000 
μνήμη, της μητέρας των

Αντ, 
στα 
στη, 
Μα-

ρίας Αστρακιανάκη για το Φι­
λανθρωπικό Σύλλογο Άγιος Ι­
ωάννης ο Ελεήμων.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΑΓΑΚΙΑ 
Μανόλης Ζερβάκης

Λ. Ιωνίας 137 τηλ. 239319
Και τις Κυριακές 
είμαστε ανοιχτά.

ΒΕΚΚΑ
AAAavtiK^
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΓΙΑ ΔΕΥΤΕΡΗ ΜΕΡΑ ΧΘΕΣ

Συνεχίστηκε με ανακοινώσεις
η συνάντηση για τον ιό AIDS

ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑΤΡΩΝ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Από την προχθεσινή πρώτη ημέρα εργασιών της συνάντησης Ελλήνων και Γάλλων Ερευ

ίΛ,

νητών για το AIDS. (Φωτο: Ν. Μολτεζάκης)

Με διάφορες ανακοινώσεις, 
που έχουν σχέση με τους τρό 
πους διάγνωσης αλλά και Θε,ρα 
πεπτικής αγωγής για το AIDS, 
τις δυσκολίες στις μεθόδους αυ 
τές και τις προοπτικές συνεχϊ 
στηκε χθες η Α’ Ελληνογαλλι 
κή συνάντηση εργασίας επίστη 
μόνων για το Σύνδρομο Επίκτη 
της Ανοσολογικής Ανεπάρκειας 
(AIDS)

Ανάμεσα στις δεκάδες ανακοι 
νώσείς που έγιναν υπήρχαν 3 α 
πό τις ομάδες επιστημόνων του 
Ηρακλείου και 1 από τους γιατ 
,ρούς του σταθμού αιμοδοσίας 
του Νομαρχιακού Γενικού No 
σοκομειου Χανιών.

Από τις σημαντικότερες με 
λέτες που ανακοινώθηκαν είναι 
αυτή, των γιατρών της Μονά 
■δας AIDS του Βενιζελειου και 
του Εργαστηρίου Ανοσοαιμσ

τολογιας του Ιατρικού Τμήμα 
τος του ΠιΚ (Κ Φουντουλη, 
Α Κατρακάζου, Δ Τσατσάκη, 
Μ ιΘεοδωροπουλου Α. Καρβελά 
—Αγγελάκη, Γ Κόμης, Ε. Μαλ 
λιαρακη, Β Γεωργουλιας). Η ο 
ιμάδά έκανε έλεγχο για να εξα 
κριβώσει αν σε ομάδες πληθυσ 
μού του Ηρακλείου υπάρξουν 
άτομα μολυσμένα από τον Ιό. 
Εύ,μφωναΐ μιε όσα συνέλεξαν 
στην έρευνά τους:

Εξετάστηκαν 594 φυσιολογι 
κοί αιμοδότες, 184 που κάνουν 
συχνές μεταγγίσεις στο αί,μα 
(100 με μεσογειακή αναιμία, 83 
ιμε χρόνια νεφρική ανεπάρκεια 
και 1' αιμορροφιλικός), 88 έγκυ

νεια κατά την οποία1 το αίμα 
παρουσιάζει δυσκολία να πήζει 
και; δυο ακόμη άτομα υψηλού 
κινδύνου ήταν ;μολυσμένα με 
το συνήθη Ιό του AIDS.

Ακόμα 2 αιμοδότες, 3 άτο 
μα υψηλού κινδύνου και ασθε 
νής με διαρροικό σύνδρομο εί 
χαν προσίβληθεί. από, μια άλλη 
μορφή του Ιού.

Στην ίδια έρευνα διαπίστώθη 
κε ότι τα, άτομα που έχουν μο 
λυίνθβί από τη λιγότερο συνή 
θη μορφή του ιού έχουν προσ 
ιβληθεί κι απ τη συνήθη οπωσ 
δήποτε

Οι γιατροί του Ηρακλείου

ες 56 φυλακισμένοι και 
τομα μεγάλου κινδύνου 
λοφιλοι κλπ).

Είναι φυσιολογικός 
της, ο αιμορροφιλικός

102 ά 
(ομοφυ

αιμοδό 
(ασθέ

Τσατσάκη·, Θεοδωροπούλου
Φουντουλη, Κατρακάζου, Κό
μης, Μαλλιαράκη — Πινετίδου 
και ιΓεωργούλίας ίταρουσιασαν

Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΓΕΩΤΡΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΙΚΑ 
ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΓΕΩΤΡΥΠΑΝΑ

ΕΚΤΕΛΟΥΜΕ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

ΑΝΟΙΓΜΑ ΠΚΓλΑΙΟΝ - ΒΟΘΡΟΝ 
I βΕΜΕΛΙΟΣΕΟΝ

I Him X 35 ΒΑΘΟΣ

ΤΕΡΜΑ ΓΙΟΦΥΡΟ 

® 250-816 & 250-822

F)B ΘΗΡΑ 2
Από την Κυριακή 28 Ιουνίου 

και κάθε ΤΕΤΑΡΤΗ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΚΥΡΙΑΚΗ, διά: 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΙΟ - ΝΑΞΟ - ΠΑΡΟ 

Γκαράζ για 120 αυτοκίνητα — 900 επιβάτες. 
Εε αντικατάσταση του Ε)Β ΛΗΜΝΟΣ.

Πιο μεγάλο, πιο σύγχρονο, πολυτελές, ασφαλέστερο.

Κεντρικό Πρακτορείο
ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ

25ης Αυγοάστου 5, τηλ. 283086, 286971

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε
Hits

Λεωφ. Δημοκρατίας 24 - Ηράκλειο. Τηλ. 234053 - 235744

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
• Κάθε 30 ενοικιάσεις βιντεοκασετών ένα θαυμάσιο 
και ακριβό μπλουζάκι δώρο.
• Κάθε απόδειξη ενοικιάσεως βιντεοκασετών και μια 
πιθανότητα για το βεσπάκι που θα κληρωθεί στο τέ­
λος του χρόνου.
• Και όλα αυτά, μόνο με 100 δρχ. την ημέρα την βιν­
τεοκασέτα.

VIDEO HITS
ΤΑΙΝΙΕΣ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

I
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κοινωνικά
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Ο Νικόλαος Σ' . :ν: ράκης και η 
δις Ευγενία Ν. Καρακιτσάνη, αρ 
ραβωνιάσθηκαν. θερρ j σν /χα ρη 
τήρια.

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ

Την Κυριακή 21 Ιουνίου έγινε 
η βάπτισπ του χαριτωμένου παι 
διού του ^εύ'γόϋς Νίκου και Χοι 
στίνας Ρουμπελάκη. Ανάδοχος 
παρ'έστη ο νεαρός Νίκος .1. Μαντι 
δάκης, ο οποίος οαν ορειβάτης 
έκανε τη ιβάπτιση στον Ιερό Ναό 
του Αγίου Ιωάννη στο δάσος 
του Ρούβα. όπου γίνεται η Παγ 
κρήτια Ορειβατική συγκέντρω­
ση. Στο νεοφώτιστο δόθηκε το 
όνομα Αντώνιος.

Ν

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Συμβούλιο του Φι­
λανθρωπικού Σωματείου Στέγη 
«Καλός Σαμαρείτης» ευχαριστεί 
την ομάδα αλληλοβοήθειας του 
Α' ΚΑΠΗ Ηρακλείου για τη δω­
ρεά των 5000 δρχ. στη μνήμη 
Κων)νου Τζιβιδάκη και εύχεται 
κάθε φιλάνθρωπη δραστηριότη­
τα στην ομάδα ουσή.

Τσ Διοικ. Συμβούλιο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησ. Συμβούλιο Ιερού 

Ναού Μιχ. Αρχαγγέλου Hρακλεί­
ου 'ευχαριστεί θερμά τον κ. Πε 
ράκη Νικόλαο του Γ., ίδια την εκ 
5000 δρχ. δωρεά του στη μνήμη 
του αγαπημένου' του εγγονού 
Μανόλη Κρου'σταλλάκη, και εύ­
χεται ανάπαυση της ψυχής του.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Έκκλησ. Συμβούλιο Ιερού 
Ναού Μιιχ. Αρχαγγέλου Ηρακλεί 
ου ευχαριστεί θερμά την κ. Ξει 
δισνάκη Χρυσή να του Εμμονου
ήλ δια την εκ 10.000 δρχ. δωρεά 
της στη μνήμη του συζύγου της
Εμμανουήλ και
ση της ψυχής του.

εύχεται ανάπαυ­

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Σκουλικάρης Ιωάννης του 
Κων)νου και της Ειρήνης το γέ­
νος Φούσκο που γεννήθηκε στον 
Αγ. Νικόλαο και κατοικεί στο Η 
ράκλειο και η Λογιάδου Αικατερί 
νη του Βασιλείου και της Ευαγ 
γελίας το γένος Βασιλάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Γ. Κάργατζης, Χρυσοστό­
μου 7.

— Χατζηγεωργίου Στ., Τρύφω- 
νος 14.

• ηλεκτρολογικα 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

Χουδετσανάκης Δημ., Νικ. 
Πλαστήρια 94.
Βουτσαλάς Κων., Λ. Ικάρου 
(Αλικαρνασσός).

eTAITlATAC^
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Κώδικας τιμής
«ΑΙΓΛΗ»
Ο άνθρωπος που δεν υπέκυψε 
ποτέ
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Το χρυσό παιδί
ΑΜΟΡΕ
Νίντζα
ΠΑΛΛΑΣ
'Μπελάς σε τιμή ευκαιρίας
«ΟΡΦΕΑΧ»
Ανώμαλοι έρωτες της Καρολίνας
«STUDIO»
Η Τζίλντα
ΚΡΟΝΟΣ
Διακοπές για πρωτάριδες
«ΟΛΥΜΠΙΑ*
Ασύλληπτος οδηγός του Σαν
Φραγκίσκου
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Τάι Παν
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Άλιενς (Η επιστροφή)
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
θεότρελλες καταστάσεΊς
KRETA DRIVE IN
Έργα σεξ

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Κουρουπάκη. Έβανς 13.

• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Χανιωτάκης. Λ. Καλοκαιρι­

νού 98.

• ΑΠΟ 08.00—22.00:
—■ Ζαχαρενάκης, Γερωνυμάκη 6

• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— ιΜπουραντά, 'Κυδωνιάς 10. 
— Τσαπάκη, πλατεία Κορνάρου 

1866.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΙΕΓ 
ΚΑΙ ΛΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΓΕΓ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

—θεραπευτήριο Παθ)κά
— θεραπευτήριο Χειρ)κά
— θεραπευτήριο Ο'ρθ)κά
—·Βενιζέλειο Κα(ρδ)κά
— Βενιζέλειο Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
— Αλεξανδρά'κης Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Δεικτάκης Γιώργος
Αγ. Μηνά 7, Τηλ. 222228

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• Διημερεύοντα 27—6—87:
— Ριτσάτος Ιωάν., 62 Μαρτύ­

ρων.
— ιΜπαλολάκης Βμμ., 62 Μαρ­

τύρων.
— Βαιμβάκου Ελευθερία, Κνω­

σού 76.
— Καλούρης Δημ., Λ. Κνωσού 

43.
— Αλατσαθιανός Λάμπ., Λεωφ. 

Κνωσού 137.
— Περδικογιάννης Ιωάν., Λεωφ. 

Ικάρου 16.
— Στορα ί’τη Μόρια, Λ. Ιωνίας 
— Μαυρόκη Ελένη, Ικάρου 94. 
— Παγωμένος Νικ., Γάζι.
— Μόρτογλου Δηιμ., Χριιστομι- 

χάλη.
— Φουρφουγιαννάκης Αντ., Λ. 

Ακαδημίας.
— Έενάκης Νικ., 62 Μαρτύρων.

• Διανυκτερεύοντα 27—6—87:
— Τρουλινός Πεώργ., Λ. 62 

Μαρτύρων.
— Βορεάδης Κων., Λ. Ικάρου.
— Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού.

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ » ,
Αλικαρνασσός — Τηλ. 228037

ΚΩΔΙΚΑΣ ΤΙΜΗΣ
Σο Σοκοσούγκι, Ρόμπιν Έβανς

« ΑΙΓΛΗ » τ γ 
θερίσσού - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 250305 
Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΥΠΕΚΥΨΕ ΠΟΤΕ

Κλιντ Ήνσγουντ

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ » ,
Μασταμπάς — Τηλ. 257282 - 3

ΤΟ ΧΡΥΣΟ ΠΑΙΔΙ
Κωμωδία με τον Έντυ Μέρφυ

« ΑΜΟΡΕ »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390
ΝΙΝΤΖΑ ΣΚΛΗΡΗ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΗ

Μια ασύλληπτη περιπέτεια γεμάτη δράση, περιπέτεια

« ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου) Τηλ. 243459 

ΜΠΕΛΑΣ ΣΕ ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
Μια θεότρελλη Σλάποτικ κωμωδία του Μπλ. Έντουαρντς

« ΟΡΦΕΑΣ » 
Ώρα ενάρξε<χ 8.15 

ΑΝΩΜΑΛΟΙ ΕΡΩΤΕΣ ΤΗΣ ΚΑΡΟΛΙΝΑΣ

Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 227913 
Η ΤΖΙΛΝΤΑ

Σενάριο - Σκηνοθεσία: Τσαρλς Βιντόρ
Παίζουν: Ρίτα ΧεΊ'γουορθ, Γκλέυ Φόρυτ κ.ά.

Έναρξη προβολής 8,30, 10,30'

ΘΕΡΙΝΟΣ ΤΚΡΟΝΟΣ »
ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΓΙΑ ΠΡΩΤΑΡΙΔΕΣ
Μια δροσερή νεανική κωμωδία.

0ΛγΜΠ|Α “ 

Τηλέφωνο: 266289
Παραστάσεις οπό 8 μ.μ.

ΑΣΥΛΛΗΠΤΟΣ ΟΔΗΓΟΣ ΤΟΥ ΣΑΝ ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΥ 
Ράιαν θ' Νηλ

Ταντυαννα» Λ ”
Ο σκηνοθέτης πρωταγωνιστής τα πουλιά πεθαίνουν τρα 
γουδώνταβ, κατακτούν τη μεγάλη οθόνη
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Έναρξη 9 μ.μ.

Σάββατο 27 Ιουνίου 1987
ΕΡΤ 1

2.Τ5 Ειδήσεις
2.35 Ξένη ταινί'α
4.20 Τομ Σόγιερ
4.45 Ιατρική σειρά
5.25 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητικές συναντήσεις
7.30 Σελίδες του Σαββάτου
7.25 Ελληνική τυπογραφία
8.10 Αν έρθει το αύριο
9.00 Ειδήσεις
9.35 Ευρωπα’Γκό Κύπελλο 

Μπρούνο Ζάουλι
10.40 Γουέστερν
12.0'0 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5 .00 Αθλητικοί παλμοί
6 .00 Ειδήσεις
6.15 'Μάγος Κατσούφης
6.30 Το μυστήριο του θρυλικού 

διαμαντιού
7.00 Το Μητροπ. Μουσείο της 

Νέας Υόρκης
7.30 Οι τέσσερις γκαρσόνες
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.20 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.20 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡ1 9 - «»»Χ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 27-6-87
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή
07.35 Δίκτυο
08.00 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
08.20 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
09.45 Ραδιοχρονοιγράφημα
10.00 Δίκτυο
10 .05 Δυο λόγια ένα τραγούδι
10 .30 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
11 .00 Δί κτυο
12 .05 Σπορ
13 .00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
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Το σημερνό μου διήγημα δεν 
είναι ανέκδοτο, μα ούτε φιάξι- 
μο κανενός — έχει συμβεί σε 
ένα χωριό κοντά στο Ηρόικλειο, 
μετά τη Γερμανική κατοχή —■ 
ήρωες του θέματος ήταν μια 
νέα και ωραία χήρα, και ένας 
μουρντάρης αγροφύλακας.

Ζούσαν λοιττόν στο χωριό 
τους η χήρα, ττου τον άντρα 
της είχαν σκοτώσει οι Γερμα­
νοί, και ο αγροφύλακας, ως τα 
πράματα δείχνουν ήταν λίγο 
γυναικάς.

Πολλές φορές προσπάθησε 
να πλησιάσει πονηρά τη χήρα, 
μα αυτή το καταλάβαινε και 
με το δικό της τρόπο τον απω­
θούσε — αυτός όμως το είχε 
βάλει καλά στο νου του, και 
δεν εγκατέλειπε τον αγώνα — 
πότε από εδώ και πότε από 
εκ®ί, μα τίποτα, η χήρα με έ­
ξυπνες ενέργειες τον άφηνε στο 
κενό πάντοτε. Μια μέρα όμως 
ανοιξιάτικη έπι,νε τον καφέ του 
στο καφενείο πρωί - πρωί, και 
μια στιγμή βλέπει τη χήρα να 
περνά με ένα καλάθι μεγάλο 
στο χέρι — του φάνηκε λίγο 
παράξενο πού μπορεί να πη­
γαίνει τόσο πρωί, μα και που 
γνώριζε καλά πως αυτή δεν 
είχε μεγάλη αγροτική περιου­
σία, που να δικαιολογεί το 
καλάθι. Την άφησε να προχω­
ρεί, και αυτός από λ'ίγο μα­
κριά την παρακολουθούσε — 
πρόσεχε βέβαια να μην τον πά­
ρει χαμπάρι.

Αυτή όμως ήξερε καλά πού 
πήγαινε γιατί μπήκε σε ένα 
ξένο χωράφι που ήταν γεμάτο 
πρώιμες αγγινάρες, και δεν άρ­
γησε να γεμίσει το καλάθι που 
κρατούσε — μόλις όμως σήκω­
σε το καλάθι και ξεκινούσε για 
την επιστροφή, πετάγεται 
μπροστά της ο Γιώργης ο α­
γροφύλακας, παίζει το μαντου- 
ράκι, και της λέει — κυρά Κα­
τίνα κλέβεις ξένες αγγινάρες, 
δεν ντρέπεσαι, κλπ. — αυτή ο­
πωσδήποτε τα έχασε γιατί δεν 
περίμενε πως θα έπεφτε στα 
χέρια του ανθρώπου που την 
κυνηγούσε πονηρά. Αυτός έχει 
πάρει ένα σοβαρό ύφος, και 
άρχισε να γράφει τα στοιχεία 
της σε ένα μπλοκ. Μόλις τε-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 28 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αγ. ΙΚων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της 'ψυχής της αγαπημένης μας

ΑΘΗΝΑΣ ΚΡΕΒΕΤΖΑΚΗ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν 
Τα παιδιά: Νίκος και Μαρία Φραντζεσκάκπ, Αντώνιος και 
Βούλα Φραντζεσκάκπ. Παύλος και Γεωργία Κρεβετζάκη, 
Γιάννης και Ελένη Κρείβετζάκη, Δημήτρης και Ευαγγελία Κρε 
βετζά'κη. Τα εγιγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 28 Ιουνίου'και ώρα 8,30 στον Ι.Ν. Τίμιου 

Σταυρού Φορτέτσας θα γίνει το 4Οθήμερο μνημόσυνο της 
αγαπημένης μας μητέρας, άδελφής και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ Κ. ΚΑΦΑΤΟΥ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Αντώνης και Μιμή Κ'αφάτου, Φώτης και Σάρρα 
Καφάτου, Μηνάς και θάλεια Κσφάτου.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Μαρία θαλασσινού, Ναυστκά Ξη 
ρουδάκη, Ευαγγελία Καφάτου. Ταεγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμπους του χωριού Ξύδά, 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας και γιαγιάς

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Χαράλαμπος - Μαρία Καλογεράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Πνεύματος (Νεκροταφείο) Αρχανών 4Οθήμερο μνη 
μσσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΟΥΣΤΑΜΑΝΩΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Ματθαίος και Ευαγγέλιό Αμαργιανιτάκη.
Τα αδέλφια: Μιχάλης και Καλλιόπη Ζωγραφιστού, Ματθαί 
ος και Ελένη Ζωγραφιστού, Καλλιόπη χα Αντ. Κριτσωτάκη. 
Ταεγγόνια: Ανδρέας και Γιάννης
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Μυρ'ΐόφυτο Αρ­
χανών.

λείωσε τη,ς λέει: Τώρα κυρά 
Κατίνα θα σε πάω στο Αγρο- 
νομείο της Χερσονήσου (εκεί 
ήταν η περιοχή του χωριού τους 
δοσμένη) για να δικαστείς. 
Αυτή άρχισε να τον παρακαλεί, 
να του λέει γλυκόλογα, μα αυ­
τός τίποτα, επέμενε μέχρι που 
κατάλαβε πως αυτή ήταν έτοι­
μη για όλα — γυρίζει λοιπόν 
μια στιγμή και της λέει — μω­
ρέ κυρά Κατίνα εδά σκέφτηκα 
πως υπάρχει μια λύση για να 
μη σε πάω στον αγρονόμο στη 
Χερσόνησο — θωρείς την κα­
λύβα που είναι κοντά μας (υ­
πήρχε μια καλύβα σε ένα αμπέ­

λι εκεί δίπλα) διάλεξε ή στην 
καλύβα θα πάμε... ή στη Χερ­
σόνησο. Αυτή αμέσως χωρίς 
καθόλου χρονοτριβές του απα­
ντά — ήντα λογάται εδά κύριε 
Γιώργη πως έχομε στη μια μας 
μπάντα την καλύβα, και θα 
τρέχαμε στη Χερσόνησο. Και 
τέλος το διήγημα.

Βγάζομε το συμπέρασμα πως 
η χήρα έκανε την τίμια στον 
ένα τομέα, μα δεν ήταν στον 
άλλο, γι’ αυτό καλά την έπαθε 
— εδώ πληρώνονται όλα, και 
ο κάθε ένας ανάλογα με τις 
πράξεις του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θή 

μερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου προάστειο Αγ. Ιω­
άννης για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης .μας συ 
ζύγου, μητέρας, αδελφής γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ Ζ. ΜΠΑΜΠΟΥΛΗ
Παρακαλούμε τους τεμώντας την μνήμην της όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Ζαχαρίας Μπαμπούλης.
Τα παιδιά: Νίκος και Αγνή Μπαμπούλη, Ελευθέριος και Μα 
ρία Νιονάκη, Κων)νος και Στέλλα Κουτράκη, Γεώργιος και 
Γαρυφαλιά Αγγελόπουλου, Νικόλαος και Ευγενία Ευσταθί 
ου.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο κέντρο Κολομπότση Βερυ 
κοκιές Αγ. Ιωάννης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΣΤΑΡΑΚΗ

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.

H σύζυγος: Ευσεβία Σταρά-κη.

Τα παιδιά: Γιώργος και Νικσλα Σταράκη, Δημήτρης και Α- 
θηνά Μιχελιδάκη, Μ·ιχαήλ και Ρένα Αποστολάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια. τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Δεμενεόπουλου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Λ. Χερσονήσου 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΑΡΙΣΤ. ΤΥΛΛΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Τυλλιανάκη.
Τα παιδιά: Μ'άνόλης και Μάγδα Τυλλιανάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο 'Κυριακή 28 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Παναγίας Χρυσοπηγής 4Οθήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΠΑΠΑΔΟΔΗΜΗΤΡΑΚΗ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Η· σύζυγος: Μαρία Παπαδοδημητράκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαρία Παπαδοδημητράκη, Κων)νος 
και Δανάη Παπαδοδημητράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και αδελφού

ΕΥΤΥΧΙΟΥ ΨΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
ΗΉ σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ Ψαράκης, Σταυρούλα - Σταύρος Μα 
ρής. Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου, για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, α­
δελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Δημήτρης και Αγγέλα Δερμιτζάκη, Νίκος και Ίγ- 
κρι Δερμιτζάκη, Πόπη χα Αντ. Μυλοποταμιτάκη, Μανόλης 
και Δημοκρατία Κονταράκη.
Η αδελφή, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Τριάδας Κορφών ετήσιο μνημόσυνο για την ανά 
παύση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ EMM. ΚΟΥΤΑΝΤΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Κοιίτάντου.
Τα παιδιά: Κων)νος και Ελευθερία Κοκοκιού, Εμμανουήλ 
και Ευαγγελία Κουτάντου, Ιωάννης Κουτάντος.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά 40θή(μερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΑΡΧΟΝΤΙΑΣ I. ΒΟΡΙΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Κυριακή και Αλέκος Βογιατζάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Πνεύματος (Νεκροταφείο) Αρχανών 40θή.μερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΣΠΑΣΙΑΣ ΔΟΥΝΔΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα .παιδιά; Βασιλ. και Σοφία Κουκουράκη, Ιωσήφ και Αι- 
κατερ. Χαλκιαδάχη, Χαρίδημος και Ευφροσύνη Δουνδου 
λάκη, Εμμαν. και Ελένη Δουνδουλάκη.
Τα αδέλφιά: Μιχ. Αδαμάκης, Ευαγγελία Μιχαλάκη, Ελευ­
θερία Αδαμάκη, Ελένή Αδαμόκη. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.ιμ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, γιου, αδελφού παππού και θείου

ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΚΗΠΑΡΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως βραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Κηπαράκη.
Τα παιδιά: Μανώλης και Μαρία Κηπαράκη, Γεωργία και Σάβ 
βας Τριγύρης, Γιάννης, Γιώργος, Μαίρη Κηπαράκη.
Οι γονείς: Κων)νος και'Παρασκευή Τζανάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο Αρχιερατικό 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΞΕΙΔΙΑΝΑΚΗ
Δασκάλου

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσή Ξειδιανάκη.
Η κόρη: Μαρία Ξειδιανάκη.
Η μητέρα: Ειρήνη Ξειδιανάκη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Αντιόπη Ξειδιανάκη, Εμμαν. Περά- 
κης, Ελευθέρ. και Κρυστάλλη Στουρουλάκη, Κατίνα Ξειδια 
νάκη. Τα ανήψι'α, και οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
(Ε 968) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στις Γσύρνες με 
πισίνα. Τηλ. 226973 - 255516.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες και νέοι 
να γνωρίζουν Κρητικούς χο­
ρούς για απασχόληση μιας ώ­
ρας από 9-10 μ.μ. μια ή δυο 
φορές την εβδομάδα. Πληρο­
φορίες ταβέρνα «Στέλιος», Κόκ­
κινη Χάνι, έναντι κήπου «ΑΡΙ- 
ΝΑ».

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 3άρι επιπλωμένο, 
νεόκτιστο, στην περιο­
χή Σταλίδας, 200 μ. από 
τη θάλασσα (έναντι ξε­
νοδοχείου ΑΝΘΟΥΣΑ),

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε ισόγειο μο­
νοκατοικία με κήπο δωμάτιο 
σε εργένη - εργαζόμενο. Τηλέφ.
220.040.

(Ε991) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στην Λεωφ.

1—2 
γκαρσονιέρα 

62 (Μαρτύρων

(Ζ413) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πρόσχαρες και εμ­
φανίσιμες κοπέλες για να εργα­
στούν σε σοβαρή PUB. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 251.212, 
κ. Μπόκου, από 2-6 μ.μ.

για τη θερινή 
Τηλ. 288.502, 
10 μ.μ.

(Ε13)

περίοδο, 
ώρα 6-

1—3

(Ζ412) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι σερ­
βιτόροι από ταβέρνα (οδός Σ. 
Βενιξέλου) Λιμάνι. Τηλ. 282475

242434.
(Ζ414) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - καθηγή- 
τρια Αγγλικών από το φροντι­
στήριο Μιλτιάδη Κόπακα. Τη­
λέφωνα 230916 — 252372.

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ: Ενοικιάζεται 
σπίτι δύο δωματίων, κουζίνα 
κλπ. για παραθερισμό. Πληρο­
φορίες τηλ. 288098.

(Ε 907) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στην περιοχή Α­
νάληψη Χερσονήσου. Τηλέφω­
να 285893 και 241438.

(Ε 940) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά-

(Ζ 321) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρία εισαγω­
γής Αντ)ικών Αυτ)των υπάλλη­
λος για μόνιμη απασχόληση με 
προϋπηρεσία. Περιοχή δρα- 
στηριότητος ΚΡΗΤΗ- Μισθός 
και ποσοστά. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250.943 — 250.869.

(Ζ409) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα 25-35 ε­
τών για αποκλειστικό προΤόν. 
Αποδοχές ικανοποιητικές, θα 
προτιμηθούν οι έχοντες μετα­
φορικό μέσον. Τηλ. 243471, α-

ρι στη Λ. 62 Μαρτύρων 
λικάκι) έναντι «Κρητικά 
μαρα». Τηλ. 251.819.

(Ε 943)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη

(Τσα- 
Μάρ-

1—5
100

τ.μ. με τηλέφωνο, υπόστεγο 80 
τ.μ. και περιφραγμένη αυλή 250 
τ.μ., Λ. Παπαναστασίου 145. 
Τηλ. 239507.

(Ε 882) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 40 τ.μ. 
με πατάρι και με ράφια, με 
φωτεινή επιγραφή, Λεωφ. Πα­
παναστασίου 24. Πληροφορίες 
τηλ. 236838.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
γελματ ική.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

πλεκτσμηχανή επαγ- 
Τηλ. 232381.

1—1 
λιόφυτο γύρω στα

25-30 στρέμματα στον Πέρα 
Κάμπο του χωριού Στσβγιες. 
Τα έξοδα όλα στον αγοραστή.

(Γιόφυρο). Τηλ. 251647.
(6990) 1—Ζ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
περιοχή Ν. Σταδίου. Τηλέφ. 
253461, από 5-8 μ.μ.

(Ε 992) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κυλικείο στην 
Λ. Δικαιοσύνης 21. Τηλέφωνο 
220939.

(6 993) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι για φοι­
τητές με κεντρική θέρμανση, 
πλησίον καινούργιου ΟΤΕ,Μάρ 
κου Αυγέρη 9. Πληροφορίες 
στο τηλ. 241640.

(Ε 999) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για εργένηδες στις 
Κάτω Γούβες. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 28015 και 285235.

(Ε910) 1—10

Τηλ. 0893)41392.
(Π 673) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό διαμέρι­
σμα ενιαίου χώρου (σσυ'ί'τα) 
30 τ.ιμ. στον Άγιο Νικόλαο 
•Κρήτης. Τηλ. 0821)42802 από 
15.ΟΟ·- 24,οο.

(Π 674) 1—3
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ: Πωλείται 
οικόπεδο 2 στρεμμάτων εξ α- 
διανεμήτου, περιοχή Τσαλικά- 
κι. Πληροφορίες τηλ. 257838 
και 221141.

(Π 675) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμέ­
νο 80 τ.μ. ημιτελές, κατάλληλο 
γιια κατοικία ή κατάστημα με 
ακάλυπτο· χώρο 36 τ.μ. στην 
οδό Πετλεμπούρη, δίπλα στο 
γήπεδο Ο’ΦΗ. Πληροφορίες Κα­
λοκαιρινού 156, ψαράδικο.

■Mvmmw1 ■·***»* -

Πέφτεις αυλαία jou τοπικού

πό 9-2 μ.μ.
(Ζ 408)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί
τριες. Τηλ. 226985.

(Ζ 401)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για 
ριποιείται- ηλικιωμένη

(Ε944) 1—6

1—3 
υφάν-

Πληροφορίες τηλ. 235301.

να πε- 
κυρία.

(Ζ 406) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί με προ’υ’- 
πηρεσία για ανατρεπόμενα αυ­
τοκίνητα, παρά εταιρίας. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
3άρια και 4άρια στο β’ όροφο, 
γωνιακά, με μεγάλα μπαλκόνια, 
λουξ κατασκευής και ασανσέρ.
Τηλ. 254.566 — 284218.

(6 945) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι πλήρως 
επιπλωμένο με τηλέφωνο επί 
της οδού Λασιθϊου 37. Ενοίκιο 
70.000 δρχ. Τηλ. 239393, από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με­
ταξύ Χερσονήσου και Σταλίδας 
2 δωματίων, επιπλωμένο, για 
τη1 θερινή περίοδο ή και για 
ορισμένο διάστημα. Τηλέφωνο 
282.223.

(Ε998) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με χρήση λουτρού στη 
θέση Παναγίτσα ιΜασταιμπά. 
Τιμή 10.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 238790, ώρες 8-11 πρωί 
και 2-6 απόγευμα.

(Π 676) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου 500 τ.μ. στο Σχίσμα Ε- 
λούντας, 50 μέτρα από τη θά­
λασσα. Τηλ. 281920.

(Π 677) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 126 τέλος '79, 
περασμένο από ΚΤΕΟ, πολύ κα­
λή κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας 
315.000 δρχ. Τηλ. 242555 οι­
κία, 286289 γραφείο, κ. Σπόρο.

(Π 678) 1—5

(Ε 997) 1—2

228712.
(Ζ 362) 1—10

10-2 και 5-9 μ.μ. 
(Ε 930) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
κέντρο της πόλης. Τηλ. 283930, 
283279, 282880.

(Ε 847) 1—10

ENQIKIAZETAI μεγάλο κατά­
στημα, γωνιακό, με αξιόλογο 
υπόγειο χώρο, σε προνομιούχο 
θέση, με άριστες προοπτικές 
για κερδοφόρα επαγγελματική 
δραστηριότητα. Πληροφορίες 
κ. Μόκριδάκη, τηλ. 220.848 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 750 
τ.μ. με ακάλυπτο χώρο 1.000 
τ.μ. στο 5ο χιλιόμετρο Ηρα­
κλείου - Μοιρών. Πληροφορίες

761.202.
(Ε 977) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ σπίτι στην οδό 
Ξενοφώντος 39 πίσω από το 
Δημοτικό Σχολείο Κατσαμπά, 
επιπλωμένο, καινούργιο, στον 
πρώτο όροφο με τρία κύρια 
δωμάτια και λοιπούς βοηθητι­
κούς χώρους. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 222060, όλες τις ώρες.

(Ε 973). 1—6

τηλ. 229460 - 1 - 2 - 3, 
10-3 μ.μ.

(Ε 923)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυαράκι 
πλωμένο, ημ ι υ πόγειο,

ώρες

επι- 
πολύ

φωτεινό, σε καινούργια πολυ­
κατοικία με καλοριφέρ στην ο­
δό Φαιστού 10, Μεσαμπελιές. 
Τηλ. 235.455.

(Ε981) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα σε 
κεντρικό σημείο της πόλεως, 
170 τ.μ., κατάλληλο για οποια­
δήποτε χρήση. Πληροφορίες 
Τηλ. 284491 — 234212.

(6986) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα καινούργιο β’ ορόφου πε­
ριοχή Πόρου, στάση Δράκου, 
Δρυμού 10. Πληροφορίες στο 
ισόγειο.

(Ε996) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές ή εργα­
ζόμενους. Τιηλ. 253172.

(Ε994) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
κουζίνα, λουτρό στο β’ όροφο 
καινούργια κατασκευή. Προτι- 
μούνται φοιτητές ή φοιτήτριες, 
οδός Χρυστ. Ξυλούρη 55 (Σχο 
λές ΟΑΕΔ). Τηλ. 251423, εργά­
σιμες ώρες.

(Ε 995) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 430 
τ.μ. περιοχή Χρυσοβαλάντου, 
δίπλα σε σταυροδρόμι για ο­
ποιαδήποτε επαγγελματική χρή­
ση. Πληροφορίες τηλ. 224761, 
ώρες καταστημάτων.

(Ε1000) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ισόγειο 
διαμέρισμα μόνο γτα σπουδα­
στές ή σπουδάστριες. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια SNACK­
BAR σε κεντρικό δρόμο της 
πόλεως. Τηλ. 233756, ώρες γρα 
φείου.

(Π 679) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850, περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ. Τιμή 200.000, 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλέφωνο· 
243485.

(Π 680) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ νοσοκομειακά κρε­
βάτια, ειδικά για χρονίως κατα- 
κλιμένους αρ-ρώστους. Τηλέφ. 
282880 — 283972 — 283930.

1—2

ΠΕΦΤΕΙ αυτό το Σαββστοκύ 
ρίσκο η αυλαία του τοπικού πρω 
ταθλήματος Γ’ Κατηγορίας ενώ 
την ερχόμενη Τετάρτη θα γίνει 
ένας .μόνο αγώνας. Το πρόγραμ 
μα προβλέπει να γίνουν οι παρα 
κάτω συναντήσεις:

Σάββατο
Γωνιές — Βασιλειές γήπεδο Τυ 

λιάσου ώρα 6,30 διαιτητής ο κ. 
ιΚοκκινάκης, επόπτες οι κ.κ. Γαρε 
φαλάκης και Καβροχωριανός.

Φόδελε —Μάραθος γήπεδο Κα 
λεσσίων ώρα 6,30 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Μάρούδής επόπτες οι κ.κ. 
ΤσαΓΓνης και Αντωνακάκης

Κεραυνός — Σταυράκια γήπε 
δο Εργοτέλη ώ-ρα 6,30 διαιτητής 
ο κ. Κουκουλακης επόπτες οι κ.κ. 
Τερεζάκης και Ακουμιανάκης Κ.

Αστέρας Μ. — ιΜ. Βρύση γή­
πεδο Μοιρών ώρα 6,30 διαιτητής 
ο κ. Μαράκης επόπτες οι κ.κ. Α­
σλάνης και Κυπράκης.

Πέρι — Ασήμι γήπεδο Χου- 
ιστουλιανών ώρα 6,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Χρυσός επόπτες οι κ. 
κ. Σπυριδάκης και Μαχσιριανά- 
κης.

Πύργος — Σταβιές γήπεδο Λι 
γορτύνου. ώρα 6.30 διαιτητής ο 
κ. Βιδάκης επόπτες οι κ.κ. Παξι 
μαδός και Ακουμιανάκης Μ.

Ίκαρος — Ηρακλής γήπεδο Κα 
στελλισυ ώρα 6.30 διαιτητής ο 
κ. Βασιλειάδης επόπτες οι κ.κ. 
Νταναλάκης και Σσκσβέλης.

Τριτωνία — Τεφέλι γήπεδο 
Μυρτιάς ώρα 6,30 διαιτητής ο
κ. Στιβακτάκπς 
Καπελάκης και

Κυριακή
Αυγερινός —

επόπτες οι κ.κ. 
Χιντιράκης.

Αγ. Βαρβάρα γή

254411.
(Ε1) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε χαμηλή τι­
μή επιχείρηση «Ταβέρνα» 
σε ιδανικό σημείο. Δυνα­
τή μετατροπή σε Πιάνο - 
Μπαρ - Μπουάτ κτλ. Τηλ. 
2384Τ2 από 4 μ.μ.

(Π672) 1—10

πεδο Βενεράτου ώρα 9,30 π.μ. 
διαιτητής ο κ. Ασλάνης επόπτες 
οι κ.κ. Μαράκης και Κυπρόκης.

Ροδιά —ΐΜπεντεβή γήπεδο Τυ 
λίσσου ώρα 9,30 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Χιντηράκης επόπτες οι κ.κ. 
Κοκκινίδης και Καπελάκης.

Δάφνες — Ρόκα γήπεδο Βενε

ράτου ώρα 6,30 διαιτητής σ,κ. 
Παπανδρέου επόπτης ο κ. Καπε 
λάκης.

Ρούβας — Αμπελούζος γήπεδο 
Γέργερης ώρα 6,30 διαιτητής ο 
κ. Ακουμιανάκης Μ. επόπτες οι 
κ.κ. Βασιλειάδης και Αντωνακά- 
κης.

Χείμαρρος — Γόρτυς γήπεδο 
Χουστουλιανών ώρα 6,30διαιτη 
τής ο κ. Ξαγοραράκης επόπτες 
οι κ.κ. Μαρουδής και Μαστορά 
κης.

Αυγενική —Πανα>σσός γήπεδο 
Αυγενικής ώρα 9,30 π.μ. διαιτη 
τής ο κ. Χουρσανίδης επόπτες οι 
κ.κ. Καλογιαννάκης και Κόκκινα 
κης.

Ξωπατέρας — Πιτσίδια γήπε­
δο Τυμπακίου ώρα 6,30 διαιτη 
της ο κ. Σλοριδάκης επόπτες οι 
κ.κ. Χιντηράκης και Κοκκινίδης.

Σωκαρός ■— Χάρακας γήπεοο 
Στερνών ώρα 6.30 διαιτητής ο 
κ. Καβροχωριανός επόπτης ο κ. 
Χσυρσσνίδης.

Μεσοχώρια — ίκαρος γήπεδο 
Μεσοχωριού ώρα 6,30 διαιτητής 
ο κ. Λαγουδάκης επόπτες οι κ.κ. 
Βιδάκης και Σφακιανάκης.

Αμουργέλες — Χουδέτσι γήπε 
δα Αγ. Παρασκιών ώρα 6.30 διαι 
τητής ο κ. Παξιμόδας επόπτης ο 
κ. Γαρεφαλάκης.

Πατούχας — (Κόροΐ'βος γήπε­
δο Βιάννου ώρα 6,30 διαιτητής 
ο κ. Κρητικάκης επόπτες οι κ.κ. 
'Νταναλάκης και Γιανναράκης.

Αστραπή — Φανερωμένη γή­
πεδο Κ. Ασιτών ώρα 6,30 διαιτη 
τής ο κ. Παπαόαμασιλακης επό­
πτης ο κ. Μ. Χρυσός.

Κόροιβος — Σκι νιας διαιτη­
τής ο κ. Βιλανάκης επόπτες οι 
κ.κ. Παλτατζίδηςκαι Παπουτσής.

Τετάρτη
Σταυρακια — Φόδελε γήπεδο 

Αγ. Μύρωνα ώρα 6 διαιτητής ο 
κ. Μαστορίδης επόπτες οι κ.κ. 
Ασλάνης και Καπελάκης.

Μικρό ολλο ενοιοφεροντο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τη,ν Κυριακή 28 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμ­

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
αδελφού και εξαδέλφου

ΙΩΑΝΝΗ Α ΓΝΙΚΟΛΙΩΤΗ
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Οι αδελφές: Ανθούλα - Ευαγγελία - Τοτό
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Μαθιουδάκη, 
έναντι Νεκροταφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Για- 
μαλάκη τριάρι πολυτελούς κα­
τασκευής, 4ος όροφος, με κεν­
τρική θέρμανση. Όλα τα δω­
μάτια επί προσόψεως και ένα 
δυάρι στην περιοχή ΟίΤΕ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282.047, ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτοσε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
άνωθεν Σταυρακιανής 
Καμάρας στη θέση Σπη- 
λιάρα περιοχής Σταυρα- 
κίων, 6 περίπου στρεμ­
μάτων με 131 ελαιιόδεν- 
δρα 12 ετών, γωνιακό, 
με δύο δρόμους. Τηλέφ. 
081)227001.

(Π 681) 1—10

γραφείου. 
(Ε912) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια 
X. Πληροφορίες

(Π 568) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία

φορτηγού Δ. 
τηλ. 226172.

παλαιά εκτά-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγίας Σοφίας 'Κνωσού ετήσιο μνημόσυνο για την ανά 
παύση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας 
και γιαγιάς

ΑΝΔΡΙΑΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ - ΒΛΑΧΑΚΗ
Συντ)χος Δασκάλα

και παρσκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: θωμάς Παπαδάκης.
Τα παιδιά: Μαρίκα και Αλεξ. Φλουρής.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Ι ουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Τριάδας Παρτήρων 4Οθή'μερο μνημόσυνο για την
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και 
τέρα

πα-

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΑΡΟΥΜΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως 
ραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Βαρούμα.
Τα παιδιά: ίΚων)νος και Μαρία Γοργοράπτη, Γιώργος, 
χάλης, Κώστας Βαρούμας. Οι λοιποί συγγενείς.

πα-

Μί-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.ιμ. εις τον Ι.Ν. 

της Αγ. Κυριακής του χωριού Κασταμονίτσα τελούμε 40θή 
μερο 'μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πρσσφι 
λούς μας μητέρας

ΑΝΝΑΣ χας ΝΙΚ. ΤΣΑΠΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Κυριακή Τσαιπάκη, Μιχαήλ και Χαρ. 
Παπαδοκωστάκη. Τα εγγόνια, τα αδέλφια.

σεως 80 τ.μ., απέναντι στην εκ- 
κλησία Άγιος Δημήτριος Κα­
τσαμπά, επί της στάσεως, με 
δύο προσόψεις. Πληροφορίες 
τηλ. 283.644 — 222.016.

(Π 501) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην ΑΘΗΝΑ, πε­
ριοχή Πεδίου Άρεως, ημΓυ’- 
πόγειο διαμέρισμα 70 τ.μ. 1. 
500.000 δρχ. και ημΓυ’πόγεια 
γκαρσονιέρα 24 τ.μ. 400.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. Αθηνών 
9623470 και Ηρακλείου 286232.

(Π 574) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό κατάστη­
μα στα Μάλια, (εστιατόριο - 
πιτσαρία). Πληροφορίες τηλ. 
222.921, ώρες γραφείου ή διεύ 
θυνση Ελευθ. Βενιζέλου 50, 
Μάλια.

(Π 573) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατά­
ρι και δυάρι ενοικιασμένο 25. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ,. 
287992 — 238139.

(Π 349) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗΙ Διάλυσης καταστή­
ματος VIDEO CLUB. Ελάτε να 
διαλέξετε κασέτες με 2.000 δρχ. 
η μία. Πωλείται και ο εξοπλι­
σμός. Πληροφορίες μόνο με ρα­
ντεβού. Τηλ. 229.378.

TELEX SIEMENS «Τ1000 S» 
πωλείται. Πληροφορίες τηλέφ. 
287812.

(Π 671) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 45 κατσίκες έγκα- 
λες και απαλλαγές μέχρι 4 χρο- 
νών, ήμερες. Πληροφορίες τηλ. 
0825)91233, Σφακιά, κ. Παπα- 
δάκη και 0821)58106, Χανιά.

(Π 590) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη δώρων (παι­
δικά χιουμοριστικά, φωτιστι­
κά, πορσελάνες, κρύσταλλα και 
διάφορα άλλα). Πληροφορίες 
τηλ. 236.838.

(Π 589) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Δ.Χ. τριαξονικό α­
νατρεπόμενο 1824 «Μερσεντές» 
μισό ή ολόκληρο. Τηλ. 252850

• ΑΝΑΧΩΡΗΣΑΝ χθες για την 
Αθήνα οι ξιφομάχοι της ΓΕΗ Μα 
μία Γιεωργιλαδάκη και Δημ. Φου 
στανάκης προκειμένου να λά­
βουν μέροςαε προκριματικούς α­
γώνες οι οποίοι γίνονται για να 
επιλέζουν οι Ομοσπονδιακοί προ 
πονητές τους 4 που θα πλαισιώ 
σουν την Εθνική ομάδα στο παγ 
κόσμια πρωτάθλημά που1 θα γί­
νει στην Ελβετία. Εξάλλου την 
1η έως 8 Αυιγούστου οτην Πομ 
πια θα πραγματοποιηθεί τουρ­
νουά ξιφασκίας με συμμετοχή 
της ΓΕΗ και του Παραδείσου Α­
θηνών.

• ΤΗΝ Δευτέρα αναχωρεί για 
την Νέα Πέρσμο Αττικής η ομα 
δα βόλλευ Νεανίδων της ΠΕΗ προ 
κειμένου να λάβει μέρος στην 
προημιτελική φάση του πσνελλη 
viou πρωταθλήματος που αρχί­
ζει την Δεύτερα και τελειώνει στις 
30 του μήνα. Αν η ομάδα της πο 
λης μας βγει πρώτη θα όιεκοική 
σει μια θέση στα τελικά που θα

(Π 562) 1—6

— 234228. 
(Π 584) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 236.091.

(Π 583) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο στην 
Αγία Πελάγιο με πρόσοψη σε 
δύο δρόμους, λόγω ανάγκης.
Τηλ. 284344.

(Π 506) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αντιπροσωπεία για 
τους τρεις νομούς της Κρήτης 
σε άτομο που να έχει πείρα 
στο εμπόριο. Τηλ. 284344.

(Π 507) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3 στρεμμά­
των εντός οικισμού Φοινικιάς, 
με πρόσοψη στον κεντρικό δρό 
μο. Πληροφορίες Τσουρακάκης 
Κων)νος (πλατεία Κύπρου 1, 
Ηράκλειο, κατάστημα εμπορ.

Τελούμε την Κυριακή 28 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον ’ 
Ι.ιΝ. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθή'μερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, α­
δελφής και γιαγιάς

η·

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Π1ΤΡΟΠΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως παρα- 
στούν.
Τα παιδιά: Ευγενία Κτενίαδά'κη, Ρίνα και Γιάννης Κοσμάκης 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 230 τετρ. | 
μέτρων, άρτιο, οικοδομήσιμο, 1 
στον Κατσαμπά, δίπλα στην 1 
εκκλησία του Αγίου Φανουρί-1 
ου. Πληροφορίες πριν τις 9 το 1 
πρωί, μετά τις 9 το βράδυ και : 
2-5 το μεσημέρι. Τηλ. 239540.

(Π 563) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
στην Κυκλάδων. Επίσης στην 
οδό Σερρών διαμερίσματα των 
2, 3, 4 δωματίων. Γίνονται ευ-

μοτοσικλετών).
(Π460)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
ριοχή Αγίου Ιωάννη 
1.000 μέτρα, κοντά

1—10 
στην πε- 
από 400- 
στη βίλα

κολίες πληρωμής.
τηλ. 287992 —

(Π 351)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα

Πληροφορίες 
238139.

φουσκωτή 3
μέτρων με μηχανή 5 ίππων δρχ.
155.000. Τηλ. 229.378.

(Π 561) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD με 
πολλά εξτρά, σε καλή κατά-
στάση. Τιμή 650.000 
νονται ευκολίες. Τηλ.

(Π 559)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα

δρχ. Γί- 
253275. 

1—6 
2, 4, 6

στρεμμάτων στη θέση Σισαμιά, 
μετά το Σταυρωμένο, κοντά 
στο Πανεπιστημιακό Νοσοκο­
μείο. Πληροφορίες πριν τις 9 
το πρωί, μετά τις 9 το βράδυ 
και 2-5 το μεσημέρι. Τηλέφ.
239540.

(Π 564) 1—6

Οι σπουδαστές του ΤΕΙ Ηρακλείου σνέλαβαν Tr»v πρωτοβουλία 
καθαρισμού των ακτών.

M3
• ■ ϊ*

Όταν η τοπική Αυτοδιοίκηση αδρανεί

NtA.nPQIUBUIAlA
ΚΑθΑΡΙίίΜυϊ.ΤΟΝ .ΑΚΤΩΝ.

Και νέα αυθόρμητη προσπά­
θεια καθαρισμού των ακτών
μας. Αυτή την φορά με πρώτο- ' 
βουλία των σπουδαστών της 
Σχολής Τεχνολόγων Γεωπονίας ι 
του Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου, οι οποί-
οι με την καθοδήγηση του κα­
θηγητή τους κ. I. Βλάχου το­
ποθέτησαν δέκα μεταλλικούς 
κάδους διακοσμημένους με σχέ­
δια από την φύση πάνω σε ει­
δικά κατασκευασμένες βόισεις, 
στην παραλία που εκτείνεται 
από την ταβέρνα «Γιαλός» μέ­
χρι το ξενοδοχείο «ΑΚΙ ΝΑ», α­
νατολικά της πόλης. Η πρω­
τοβουλία αυτή των σπουδα. 
στών της ΣΤΕΓ έγινε μ® την 
πρόθεση να συμμετάσχουν στον 
εορτασμό του Ευρωπαϊκού Έ­
τους Περιβάλλοντος και να υ­
πενθυμίσουν σε όλους ότι πρε-

ΕΛΛΗΝιΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟιΛΙΤίΣΜΌΥ 
ΚΓ’ 'ΕΦΟΡΕΙΑ ΠΡΟΊΣΤίΟΡΙ- 
ΚΩΝ ΚΑΙ ΚΛΑΣΣΙΚΩΝ 
ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΧ

πει να συμβάλουμε στην δια­
τήρηση της καθαριότητας των 
ακτών μας αλλά και του περι­
βάλλοντος.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τό­
σο η προσπάθεια των σπουδα­
στών όσο και η αντίστοιχη που 
έγινε προχθές στον κόλπο της 
Λυγαριάς με πρωτοβουλία του. 
ριστων βεν μπορούν, φυσικά, 
να αντιμετωπίσουν το οοβαρό 
αυτό 8-μα, για το οποίο επι­
βάλλεται η άμεση κινητοποίη­
ση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Η ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

«ΑΠΟΣΤ. ΠΑΥΛΟΣ»

Τη Δευτέρα 29 Ιουνίου εορ 
Τή των Αποστόλων Πέτρου 
και Παύλου βορτάζει η Χρίστια 
νϊκή Ένωση Ηρακλείου «Ο Α 
ΠΟΣΙΌΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ».

Το πρωί θα γίνει η Θεία Λει 
τουργια στον Ιερό Μητροπολι 
τικό Ναό του Αγίου Μηνά μετ 
αρτοκλασίας και στη συνέχεια
θα 
της

γίνβι 
Εικόνας

σα ομνλΚίχν

η| μεταφορά 
; στην οίθου 
της Ενωσης. Θα

γίνουν στις 2—4 Ιουλίου στα 
Γιάννενα.

• ΣΗΜίΕΡΑ και αύριο στα Χα 
νιά θα πραγματοποιηθούν οι α­
γώνες στίβου Εφήβων - Νεανί- 
δων.

• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ τιμωρήθη­
καν οι παρακάτω ποδοσφαιρι­
στές. 3 άγων, οι Μανιουδάκης 
(Μπεντεβη), Καλιοτζάκης (Ρό- 
κα), Ψυχαράκης (Χείμαρρος), Βο 
σκοπουλάκης (Χείμαρρος). 2 αγ. 
ο Τσαγκαρακης (Γωνιές) και από 
μία αγωνιστική οι Μιχελάκης 
(Γωνιές) και Μέταξάκης (Ροκά) .
• ΣΤΗΝ ΠΕΔ παραπέμπονται 

σι διαιτητές Ταβερναράκης, Κα- 
λογιαννάκης, Ακουμιανάκης Κ., 
Ματαλιωτάκης, Βελεγρσκης, Βιδά
κης Φ και Στιβακτάκης.

• Oil αθλητές του ΚΟΗ 
τιάδης και (Μ. Κορνάρος 
νουν μέρος σήμερα και

Μ. Φω 
παίρ- 
αύριο

στο πανελλήνιο πρωτάθλημα υ­
ποβρυχίου κυνηγιού που γίνεται 
στην ΕΟΥΔΑΑ.

Η Επιτροπή Ορισμού των Δι­
αιτητών που αποτελειται απο 
τους Κ.Κ. Χαριτάκη, Παχυγιαννα 
κη Δ και Μιχελινάκη, σε χθεσινή 
της ανακοίνωση ευχαριστεί με 
τη λήξη των τοπικών πρωταθλη 
ιμάτων τις διοικήσεις του Συνδέ 
σμου Διαιτητών και τις Ενώσεις 
Ποδοσφ. Σωματείων για την συ 
νεργασια τους στην φετινή αγω 
νιστική περίοδο. Ιδιαίτερα ευχα 
ριστεί όλους τους διαιτητές του 
ΣΔΠΗ για την κάλυψη των 1105 
περίπου αγώνων A', Β και Γ' Κα 
τηγορίας.

Ολόκληρη η ανακοίνωση έχει 
ως εξής:

«Παρά τις δυσκολίες που πα­
ρουσιάστηκαν εξ αιτίας της πρω 
τοφανής παρουσίας των 84 σω 
ματείων της δύναμης της ΕΠΣΗ 
— για πρώτη φορά — και τον 
περιορισμένο αριθμό διαιτητών

του ΣΔΠΗ η ΕΟΔ κατόρθωσε χά 
ρης των προσπαθειών όλων μας 
(ΕΟΔ, ΙΕΠΣιΗ, ΣΔΠιΗ) να καλύψει 
όλους τους αγώνες και μέχρι την 
30ην αγωνιστική ημέρα. Επίσης 
διαπίστωσε ότι το ποσοστό ανε 
πιτυχών διαιτησιών σε σχέση με 
τον αριθμό αγώνων ήταν σχε­
δόν ανύπαρκτο και τα επεισόδια 
σχεδόν ελάχιστα που οφείλονται 
ίσως στην απειρία παραγόντων, 
ποδοσφαιριστών, φιλάθλων και 
διαιτητών.

ΞΑΦΝΙΚΟΣ
ΘΑΝΑΤΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΑ

Πέθανε ξαφνικά προχθές το 
βρώόυ στην πόλη μας ο 75χρυ 
νος Αυστριακός KURT GlO 
Μ DYE 75 χρονών. Ο θάνατος 
τοή επήλθε από έμφραγμα του 
μυοκαρδίου.

Μαρούδα. Πληροφορίες τις ερ­
γάσιμες ώρες στο τηλ. 283152.

(Π 261) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλατοτρι 
βείου. Πληροφορίες κ. Ψαρά- 
κη Ανδρέα, τηλ. 251748 και
251673.

(Π 570) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλα σε μοναδική 
θέση Κνωσού, συνορεύουσα με 
αρχαιότητες (120 τ.μ. το κτί- 
σμα) με κήπο και οπωροφόρα 
δέντρα. Τηλ. 282046 πρωί 8—

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΠΟΛ1ΤΙΣΤΙΚΕΕ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Συνέντευξη Τύπου με θέμα 
τις πολιτιστικές εκδηλώσεις 
του Δήμου, δίνει σήμερα στις 
10.30 τα πρωί ο Δήμαρχος κ. 
Μανόλης Καρέλλης. Η συνέν 
τευξη θα μεταδοθεί από τον το 
πικό ραδιοάταβμό της ΕΡΤ—2

(Π 499)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
στην οδό Μητσοτάκη 
ντι ακριβ(»|ς «Ξενία»

1—7 
55 τ.μ. 
19, ένα- 
επί της

πλατείας. Πληροφορίες τηλέφ.
284065.

(Π 498) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ επιχείρη­
σης καφετέριας «ΠΑΣΑΤΕΜΠΟ» 
Λ. Δημοκρατίας 11. Πληροφο­
ρίες τηλ. 289784, κ. Μύρων.

(Π 567) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI μοντέλο 
GS 400, σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 0897) 
22297, κ. Βερίγο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 38 πολυθρόνες 
και καφετέρια με επένδυση στό­
φα και δέκα (10) τραπέζια ξύ­
λινα λόγω ελλείψεως χώρου. 
Δρχ. 250.000 (50.000 προκα­
ταβολή και τα υπόλοιπα γραμ­
μάτια για 4 μήνες). Επίσης βι- 
τρίνα μεταλλική 2,10X0,70, ύ­
ψος 1,05 με κρύσταλλα. Τηλ. 
281601 βραδυνή ώρα, 230121
ημέρα.

(Π 456) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
και δίπλα 
Βαρβάρας 
κατάλληλο

1—10 
έξω από τα Μάλλια 
στον οικισμό Αγίας 
οικόπεδο 40 στρεμ. 
για ξενοδοχεία 500.

000 δρχ. το στρέμμα. Τηλέφ.
255335, 8 π.μ. — 4 μ.μ.

(Π 438) 1—10 (Π 494) 1—25

Ανακοινώνουμε ότι στις 24. 
7.87, ημέρα Παρασκευή και ώ­
ρα ΙΟ.οο π.μ. θα γίνει στα 
γραφεία της ΚΓ' Εφορείας 
Προϊστορικών και Κλασσικών 
Αρχαιοτήτων δημόσιος μειοδο­
τικός διαγωνισμός με σφραγι­
σμένες, χαρτοσημασμενες προσ 
φορές για την προμήθεια 
πλυντηρίου οστράκων 
εργαστηρίου πήλινων και κα­
τασκευή στεγνωτηρί­
ου οστράκων για τις 
ανάγκες της ΚΓ' Εφορείας 
Αρχαιοτήτων. Ο διαγωνισμός 
θα γίνει με τις διατάξεις Π.Δ. 
715)79.

Πληροφορίες για τους όρους 
της διακήρυξης παρέχονται κα­
θημερινά κα,ι όλες τις εργάσι­
μες ώρες στα Γραφεία της ΚΓ

Η ΕΟΔ πιστεύει ότι θα πρέπει 
πριν την έναρξη της νέας αγωνι 
στικής περιόδου να συζητηθούν 
από κοινού (όλοι οι ενδιαφερό 
μενοι) οι προπονητές, αδυναμίες 
— παραλείψεις, και να ληφθούν 
τέτοιες αποφάσεις που θα συμβά 
λουν στην άριστη, αφού υπάρ 
χει τέτοια δυναιτότητα, απόδο­
ση της ΕΟΔ και συνεργασία ΣΔ 
ΠΗ και ΕΠΣΗ. Ολα αυτά θα βο 
ηθήσουν στην καλύτερη λειτουρ 
για της νέας αγωνιστικής περιό­
δου και οφελειμένο θα βγει το Η 
ρακλειώτικο ποδόσφαιρο.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΕΟΡΤΗΣ 
ΤΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ 

ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΥ 
«ΜΠΕΝΤΕίΝΑΚΙ»

Κυριακή 28 Ιουνίου
Ωρα 8ιμ.μ. Εσπερινός χοροστα 
τούντος του Σέιβασμ. Αρχίβπισ 
■κόπου Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου.
Δευτέρα 29 Ιουνίου

Ωρα 7πμ.μ ο Ορθρος και η 
Θεία' Λειτουργία.

Ηράκλειο 24 Ιουνίου 1987
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

του Αγ. Δημητρίου Ηρακλείου
1—2

ΟΔΗΠΚΑ ΝΕΑ

τελεσθεί Αγιασμός και θα ακο 
λσυθήσει σύντομη επίκαιρη ομι 
λια και διανομή αρτιόίων. Είσο 
σος Ελεύθερη.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΚΓ’ ΕΦΟΡΕΙΑ ΠΡΟ ΙΣΤΟΡΙ­
ΚΩΝ ΚΑΙ ΚΛΑΣΣΙΚΩΝ 
ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Εφορείας 
0ουδίδου

Ο 
της ΚΓ' 
κών και

Αρχαιοτήτων, -αν- 
1, τηλ. 226092.
Προϊστάμενος 
Εφορείας Προϊστορι- 
Κλασσικών Αρχ)των

κ.α.α.
Δέσποινα Βαλλιάνου 

Αρχαιολόγος με βαθμό A

ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΣ ΣΥΝ)ΣΜΟΣ 
ΑΓΙΟΥ ΣΥΛΛΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Ελαιουργικός Συν)σιμός 
Αγίου Σύλλα διακηρύττει ότι 
εκτίθεται σε δημοπρασία με το 
σύστημα υποβολής προσφοράς 
με συμπλήρωση τιμολογίου 
σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν.Δ)τος 1418)84 «Δημόσια 
έργα και ρυθμίσεις συναφών 
θεμάτων» και του εκτελεστικού 
του Π. Δ)τος 609)85 για την 
ανάδειξη αναδόχου εκτελέσεως 
του έργου «Ανέγερση δυορόφου 
κτιρίου Αποθήκης - Γραφείων 
Ελαιουργικού Συν)σμού Αγίου 
Σύλλα» προϋπολογισμού με 
Φ.Π.Α. 16.000.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει από 
την αρμόδια επιτροπή την 17- 
7-1987 ημέρα Παρασκευή και
ώρα 10 έως 11 π.μ. σπα 
φεία του Ελαιουργικού 
σμού στον Άγιο Σύλλα.

Στην δημοπρασία για

γρα- 
Συν)

υπο.

Μια μικτή ομάδα από 6 παι­
διά του Κλάδου Οδηγών, συνο- 
δευόμενη από την Αρχηγό δ. 
Μαρία Καραπιδάκη, έφυγε προ­
χθές το απόγευμα με το πλοίο 
για την Πανελλήνια Κατασκή­
νωση, που θα γίνει στην Αγία 
Μαρίνα Νέας Μάκρης Αττικής, 
από 25-30 Ιουνίου.

Ελπίζουμε και ευχόμαστε 
του χρόνου να είμαστε σε θέση 
να βοηθήσουμε περισσότερα 
παιδιά να αποκτήσουν αυτή τη 
θαυμάσια εμπειρία μιας Οδη- 
γικής Κατασκήνωσης.

Το Τοπικό Συμβούλιο

Ανακοινώνουμε ότι στις 20- 
7-87, ημέρα Δευτέρα και ώρα 
ΙΟ.οο π.μ. θα γίνει στα γρα­
φεία της ΚΓ' Εφορείας Προϊ­
στορικών και Κλασσικών Αρ­
χαιοτήτων δημόσιος μειοδοτι­
κός διαγωνισμός με σφραγι­
σμένες προσφορές για την προ­
μήθεια βίντεο προβολής ή μη­
χάνημα αναπαραγωγής εικόνας 
και οθόνης μόνιτορ για τις α­
νάγκες της ΚΓ' Εφορείας.

Ο διαγωνισμός θα γίνει με 
τις διατάξεις Π.Δ. 715)79. 
Πληροφορίες για τους όρους 
της διακήρυξης παρέχονται κα­
θημερινά και όλες τις εργάσι­
μες ώρες στα Γραφεία της ΚΓ' 
Εφορείας Αρχ)των, Ξανθουδί-
δου

της 
κών

βολή προσφοράς γίνονται δε- ■ 
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. · 
Α' τάξεως και άνω για έργα I 
οικοδομικά ως και κάτοχοι πα- . 
λαιών εργοληπτικών πτυχίων 
Δ.Ε. που κατατάσσονται αυ­
τοδίκαια στις αντίστοιχες κα­
τηγορίες και τάξεις του ΜΕΕΠ 
σύμφωνα με την παρ. 9 του άρ­
θρου 16 του Ν. 1418)84.

Εγγύηση συμμετοχής στην 
δημοπρασία ορίζεται το ποσό 
των οκτακόσιων χιλιάδων δρχ, 
(800.000) δηλ. ίση με το 5ο)ο 
της προϋπολογιζομένης δαπά­
νης του έργου που παρέχεται 
με εγγυη^ κή επιστολή συντε- 
ταγμένη σύμφωνα με τις δια­
τάξεις του άρθρου 27 παράγρ. 
6 και του άρθρου 23 παρ. 3 
του Π. Δ)τος 609)85 πσυ θα 
απευθύνεται προς τον Ελαιουρ- 
γικό Συν)σμό Αγίου Σύλλα.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση όλων των 
σχετικών στοιχείων της μελέ­
της και να παραλάβουν τεύχη 
για την σύνταξη και υποβολή 
της προσφοράς τους στα γρα­
φεία του Συν)σμού κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ηράκλειο 
Ο πρόεδρος 

του Ελαιουργικού Συν)σμού

1, τηλ. 226092.
Ο

ΚΓ' 
και

Προϊστάμενος
Εφορείας Προϊστορι- 
Κλασσικών Αρχ)των 

κ.α.α.
Δέσποινα Βαλλιάνου 

Αρχαιολόγος με βαθμό A

ΠΕΝΘΗ

Πολύμνια Ζ. Βρελιανάκη
Απέθανε η υπεραιωνόιβια, σε 

ιμνή, ενάρετος και μεγάλη πατρι 
ωτισσα Πολύμνια Βρελιανάκη 
του Ζαχαρία. Είχε πολυμελή οι 
’κογένεί’α οι οποίοι υπήρξαν και 
αυτοί μεγάλοι πατριώτες, τροφο 
δότες κατά την διάρκεια της ε­
χθρικής κατοχής. Στο σπίτι της 
•στα Βασιλικά Ανϋγειαι Καινούρ­
γιου πέρασαν αναρίθμητοι αντά 
ρτες και σύμμαχοι αξιωματικοί 
και στρατιώτες τους οποίους βο 
ηθούσε με κιίνδυνο της ζωής της 
δια τροφοδοσία' και περίθαλψη. 
Πολλοί θυμούνται ακόμη την α­
φοσίωση της γυναίκας αυτής που 
με κάθε τρόπο προσπαθούσε α­
κόμη να πλύνει τα ρούχα τους 
ικαι να τους εξόΠηρετήσει με κά 
θε τρόπο.

0 γυιός της Μανώλης Βρελια 
νάκης ήταν ένα εκ των κυριοτέ 
ρων στελεχών της Εθνικής Αντί 
στάσης με ηγετική θέση στην πε 
ριοχή· Αστερουσίων ικαι επίσης 
στενός συνεργάτης 'και έμπιστος 
των συμμαχικών αποστολών.

ΉΥο ακούραστος για τις δια­
δρομές του σε επικίνδυνες απο­
στολές από τη μια άκρη της Κρή 
της μίέχρι την άλλη. Στενός συν 
εργάτης και στέλεχος της ομάδας 
Αρχηγού Πετρακογιώργη.

Ο αείμνηστος επίσης γυιός της 
•Κώστας Βρελιανάκης δεν υ'στέρη 
σε σε εξαίρετες πατριωτικές πρά 
ξεις. Ήτο και αυτός μαζί με τη 
μητέρα του ένας αλησμόνητος φί 
λος και θα μείνουν για πάντα ζών 
τανοί στη μνήμη μας.

Όλα τα παιδιά της δεν υστέ 
ρησαν και αυτά μαζί με τη ιμητέ 
ρα τους στη μεγάλη αυτή πα­
τριωτική δράση. Όπως η Αργυ 
ρώ Γ. Περογιαννάκη, Ελένη I. 
ΚωνστανταράΚη και Μαρία Γ. 
Δραμητινού.

Έχει παράσημο από το Γενι­
κό Επιτελείο για τη μεγάλη της 
πατριωτική δράση το 1962.

Δεν λησμονούνται τέτοιοι άν­
θρωποι εύκολα και η μνήμη των 
παραμένει αιώνια.

Μ-Ε.Α,
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά·· 
ρι επιπλωμένο με κεντρική θέρ­
μανση, περιοχή ξενοδ. ΚΡΕΤΑ 
ΜΠΗΤΣ. Τηλέφ. 284385 και 
287044.

(£933), 1310
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί ημι’υ- 
πόγειο με τηλέφωνο σε κεντρι­
κό δρόμο με βιτρίνα 4 τετρα­
γωνικά, εμβαδού 40 τ.μ. περί­
που. Γίνεται και 60 τ.μ. Επί­
σης γκαρσονιέρα με ατομικό 
λουτρό. Τηλ. 256965.

(Ε935), 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε 
ρετιρέ β’ ορόφου για την θε­
ρινή περίοδο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 256072.

(£951) .1^3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη μετά 
τηλεφώνου και βιομηχανικού 
ρεύματος, 500 τ.μ., στην πε­
ριοχή Γιόφυρου (παραπιλεύρως 
ΠΛΕΚΤΑΜ). Τηλ. 251695, ώρες
8-3 μψ. 

(Ε891) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 50 τ.μ. 
με υπόγειο 50 τ.μ. πλησίον του 
Αγίου Μηνά επί της οδού Αμι- 
σοϋ 5, κατάλληλο για οποιαδή- 
ποτε χρήση. Πληροφορίες τηλ. 
286385 — 285827.

(£980) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
σε μαθητές ή μαθήτριες τους 
θερινούς μήνες στην οδό Σή-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
πολυτελούς κατασκευής 32 τ.μ. 
στην οδό Κονδυλάκη. Τηλέφ. 
258413.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες

φα-κα 11. Πληροφορίες πόρο- για ένα μήνα ή για όλο το χρό-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στη Λ. 
62 Μαρτύρων 200 τ.μ, με πάρ- 
κινγκ, κατάλληλο για οιανδήπο- 
τε χρήση. Πληροφορίες τηλέφ, 
250048.

(Ε 789) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες κατασκευής 1987, 
όλες ισόγειες στου Κόκκινη Χά­
νι, 50 μ. από τη θάλασσα. Τι­
μή 60.000 το μήνα όλα πληρω­
μένα. Πληροφορίες τηλ. 284588

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις ΑΓΙΑ ΠΕ­
ΛΑΓΙΑ διαμερίσματα πλήρως ε­
πιπλωμένα, 100 μέτρα από τη 
θάλασσα. Τηλ. 285913*-282734 

(Ε948) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
στον 3ο όροφο πολυκατοικίας 
στον Μασταμπά, Λ. Ακαδημίας 
60 M2 περίπου. Πληροφορίες 
τηλ. 256072.

(Ε979) 1—2

και 287074.
(Ε 720) 1—30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 200 
μ2 με αυλή και περίβολο 400 
μ2 και ελεύθερο χώρο 4 στρέμ­
ματα στο 40ο χιλιόμετρο της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Αγ. 
Νικολάου, κατάλληλη για κέν­
τρο ή βιοτεχνία. Υπάρχει τη­
λέφωνο - νερό - ρεύμα 35 KW.. 
Πληροφορίες τηλ. 0841)32.527.

(£942) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Α­
γίου Ιωάννου. Τηλ. 288533.

(£947) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι 65 τ.μ. 
εντός πόλεως (Καμαράκι) και 
δύο δωμάτια πολυτελή για φοι­
τητές ή φοιτήτριες. Τηλέφωνο 
289.095.

(£966) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 14 
περίπου τετραγωνικά1 επί τηςΑ- 
ιβέρωφ 7 με 25.000 δρχ. ενοί­
κιο. Τηλ. 229.204, ώρες κατα­
στημάτων.

(£958) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο (2) όρο­
φοι, επιφάνειας συνολικής ο­
κτακόσιων (800) περίπου τετρ. 
μέτρων επί της οδού Κατεχά- 
κη της πόλεως Ηρακλείου, ένθα 
στεγάζεται σήμερον το Υποκ) 
μα της Αγροτικής Τραπέζηςτης 
Ελλάδος. Πληροφορίες τηλέφ. 
284.852 από 8-1 μ.μ. καθ’ ε­
κάστην.

(£950) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Δαιδάλου αριθ. 27 δύο αίθου­
σες στον Ιο και 2ο όροφο και­
νούργιες πολυτελούς κατασκευ­
ής χωριστά ή και μαζί. Κάθε 
αίθουσα είναι 42 τ.μ., έχει δι­
κή της τουαλέτα, είναι πολύ 
φωτεινές και μπορούν να χωρι- 
σθούν σε δύο χώρους η κάθε 
μια. Πληροφορίες κ. Ρογδάκη, 
τηλ. 228823.

δος Σήφακα 11)2, ώρες 5-7 
μψ.

(Ε988). 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο συνεχό­
μενα δωμάτια με κοινή κουζί­
να και λουτρό στην οδό Β. 
Σμπώκου 34 για δύο κοπέλες. 
Πληροφορίες τηλέφ. (0821) 
55783 και 283016.

.(£954) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι β" ορόφου στον Πόρο, οδός 
Ρυτίου 4. Πληροφορίες εντός 
ή τηλ. 286760.

(£957) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι, οδός Παν. Νικουσίου 45, 
κοντά στο «Απολλώνιο» θερα­
πευτήριο. Τηλ. 250965 -250881

(£963) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι α' όρο­
φος 30.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 252603, από 5-6 μ.μ.

νο επιπλωμένες, ισόγειες. Τηλ. 
232381.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—1 

γκαρσονιέρα
στο β' όροφο συν. Δημητρίου, 
στάση Τζιράκη. Τηλ. 220859.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 25 
τ.μ. με νερό, W.C. κλπ., κα­
τάλληλο για κομμωτήριο και 
κάθε άλλη χρήση (Καποδιστρί- 
ου και Πρακτικίδου 1). Πλη­
ροφορίες τηλ. 230317.

(Ε12) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 κυρίων 
δωματίων. Πληροφορίες τηλέφ. 
256079, μόνο πρωινές ώρες.

(£11) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα a 
διαμερίσματα - γκαρσονιέρες 
στον Κερατόκαμπο της Βιάν- 
νου. Πληροφορίες τηλ. 0895) 
22116, κ. Δοριάκη και ώρες 10 
- 12 το πρωί.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
και δυάρια καινούργια, επιπλω­
μένα στην περιοχή Σταυρωμέ­
νου (διακλάδωση ΤΗ), οδός 
1. Αθητάκη 2. Τηλ. 251.118.

(£989) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Παλιόκα- 
στρο μονοκατοικία δίπλα στη 
θάλασσα για Ιούλιο - Αύγου­
στο. Πλήρης εξοπλισμός σε η­
λεκτρικές συσκευές - έπιπλα - 
σκεύη. Τηλ. 284.074.

(£909), 1—0

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα σε 
μονοκατοικία στον Άγιο Ιωάν­
νη (Παγκρήτιο), ισόγειο, υπερ­
υψωμένο, 100 τ.μ., πολυτελούς 
κατασκευής, νεόκτιστο και η- 
μΓυ πόγειο 75 τ.μ. Τηλ. 285516 
ώρες καταστημάτων, οικίας 
236931.

(Ε914) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στο Κουτουλου- 
φάρι Λιμένος Χερσονήσου. Πλη 
ροφορίες 8—1 π.μ. και 5—·7 
μ.μ., τηλ. 0897)22190.

(Ε871) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι καινούργιο, επιπλωμένο, με 
κεντρική θέρμανση στην περιο­
χή «Κρέτα Μπητς» από 1)7)87. 
Τηλ. 287044.

(857) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων, β’ ορόφου, με κεν­
τρική θέρμανση, δίπλα στον 
ΟΤΕ, για 3 φοιτητές ή φοιτή­
τριες. Τηλ. 287.298.

(Ε807) 1=10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επι­
πλωμένα δωμάτια με κεντρική 
θέρμανση, ηλιακά και πολλούς 
κοινόχρηστους χώρους για φοι­
τητές ή εργαζόμενους. Τηλέφ. 
223020 — 226528 — 227817.

(Ε809)

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ
ΜΕΛΑΝΗ ΠΕΤΡΑΚΗ - ΦΙΓΚΕΝΜΠΑΟΥΜ

4' *·< Λωι»»·. =

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ 
Β ΓΓΑΚΟΥΜΑΚΗ

Λ. 62 Μαρτύρων 13, Πάροδος
Τηλ. 257943

Οι εγγραφές για τα θερινά μαθήματα συνεχίζονται 

Τα μαθήματα αρχίζουν 1η Ιουλίου.

I
 ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΩΝ

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΠΕΡΑΚΗ
Αναλήψεως148Τηλ.: 220302 — 231138

θερινά εντατικά τμήματα <:
για όλες τις τάξεις από 1 Ιουλίου <;Εγγραφές από 15 Ιουνίου καθημερινά 5—9. f

ΘΕΟΧΑΡΗΣ Α. ΚΕΛΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
ΓΛΥΠΤΕΣ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

(Ε 983) 1—2 (Ε 10) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα α­
νεξάρτητη και ευρύχωρη χωρίς 
κοινόχρηστα. Πληροφορίες τη-
λέφωνο 234044. 

,(Ε 985) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο (2) ισό­
γεια καταστήματα επί νέας πο­
λυκατοικίας κειμένης επί της 
οδού Καζαντζάκη αριθμ. 15 
της πόλεως Ηρακλείου, εμβαδού 
147 τ.μ. μετά 60 τ.μ. παταριού 
του ενός και 38 τ.μ. μετά 20 
τ.μ. παταριού του ετέρου. 
Πληροφορίες τηλ. 284.852 α­
πό 8-1 μ.μ. καθ’ εκάστην.

(£949) 1—3(Ε779) .1—12

τρία πεύκα
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 252624

«ΝΑΝΑ ΜΠΗΤΣ»
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ

Σ’ ένα ευχάριστο και δροσερό περιβάλλον στο μαγευ­
τικό «ΝΑΝΑ ΜΠΗΤΣ» ο Μαιτρ και ο Σεφ, σας υπόσχον 
ται φανταστικές λυχουδιές, η μουσική μας και τα τρα 
γούδια μας, αξέχαστες βραδιές.

Ξενοδοχείο «ΝΑΝΑ ΜΠΗΤΣ», Χερσόνησος
Κρατήσεις 0897 22950 - 54

Κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ κλειστό.

via ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ...για ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΑ
για ΡΟΑΟΓΙΑ για ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

αντιπρόσωπός Κρη

ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ απλές-ενισχυμενες
γιαΕΙΔΙΚΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ για ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

MIX ΙΕΡΩΝΥΜΑΚΗΣ
μονής Αρετιου 20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια ε­
πιπλωμένα διαμερίσματα στην 
Ανάληψη Χερσονήσου, δίπλα 
στη θάλασσα. Τηλ. 0897)22711 
— 22183.

(Ε9) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη - κα­
τάστημα 500 τ.μ. ολόκληρο ή 
και το μισό επί της νέας οδού 
(γέφυρα Κατσαμπά), έναντι I. 
Ν. Αγ. Δημητρίου. Τηλ. 250522 
— 250706.

(£7) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Λεωφ. Γ. 
Γεωργιάδη επί νέας πολυκατοι­
κίας αρ. 53 διαμέρισμα β" ορό­
φου τριάρι, πολυτελούς κατα­
σκευής, με κεντρική θέρμανση, 
με ανεξάρτητη αποθήκη και 
πάρκινγκ για αυτοκίνητο. Πλη- 
ροφορίες τηλέφ. 253746 και 
254118.

(£8) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Σταλίδα ε­
πιπλωμένο διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων για τον μήνα Ιούλιο. Tiu 
μή 80.000 δραχ. Τηλ. 0897) 
31646.

(£6) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 καταστή­
ματα στην οδό Αλεξανδρουπό- 
λεως (Δειλινά). Τηλ. 252874.

(£5) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 370 
τ.μ. στην διακλάδωση KRETA 
BEACH - Γάζι, ακριβώς στο υ­
ποκατάστημα της M1SKQ. Τηλ. 
258044.

(£4) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα α’ ορόφου υπερλούξ, οδός 
Δωδεκανήσου 17 (Ν. Αλικαρ­
νασσός), Τηλ. 231527.

(Ε 3) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητος οι­
κία α’ ορόφου τριών κυρίων 
δωματίων 90 τ.μ. στην οδό 
Κονδυλάκη 77. Πληροφορίες 
τηλ. 232431.

(Ε 2) 1=3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
περιοχή Χανιώπορτας, πλήρως 
εξοπλισμένες, με τηλέφωνο, 
πάρκινγκ, ήσυχο περιβάλλον, ε­
τοιμοπαράδοτες το Σεπτέμβριο. 
Τηλ. 234403, βράδυ.

(Ε 964) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
θερινή σαιζόν δίπλα στη θά­
λασσα στου Κόκκινη το Χάνι.
Τηλ. 285416 — 222613.

(Ε 987)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
διαμέρισμα

στον Πόρο, οδός Σίνα 5. Τήλ.
289478.

(Ε978) 1—2

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ - ΡΩΣΙΚΑ.
Οι εγγραφές για τα καλοκαιρινά τμήματα όλων 
των επιπέδων γίνονται καθημερινά, στις παρακά 
τω διευθύνσεις, 6—9 μ.μ.
1) Ψαρομηλίγκων 17, τηλ. 284354
2) Φλωρίνης 27, Πόρος, τηλ. 242592
3) Ολυμπιονικών, έναντι αρ. 44, Δειλινά τηλ. 258 
489.

Φροντιστήρια Ξένων Γλωσσών 
ΜΕΛΑΝΗ ΠΕΤΡΑΚΗ - ΦΙΓΚΕΝΜΠΑΟΥΜ
Γερμανικά - Αγγλικά - Γαλλικά - Ρωσικά

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ ΑΕ Β Ε
Μεταφέρθηκε και λειτουργεί, στην

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Οδός Α

Τηλ.: 229460 - 1 - 2 - 3

Από τσιμέντο, από φυσικό μάρμαρο 
κάγκελα, ζαρτινιέρες, τζάκια, συντριβάνια, κρήνες 
παγκάκια, τραπέζια, φωτιστικά, κολόνες παντός 
τύπου, βυζαντινές γλυπτές διακοσμήσεις (τέμ­
πλα) κ.λ.π.

Αναστηλώσεις παντός τύπου.
5ον χλμ. οδού Ηρακλείου - Μοιρών 

Τηλ. 250567 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ταυράκπ 1 4
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... και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους!

% ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΑΕΤΒΕΡΗΗ ΣΚΟΤΑΟΑΙ
<
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Η

COMPUTER LINK Α.Ε. ΕΒΑΝΣ 70
i . .

1 ΤΡΙΜΗΝΟ ΤΜΗΜΑ ΔΪΜΗΝΟ ΤΜΗΜΑ Η)Υ ■ ■ -u

ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ Η)Υ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΩΝ
CLUB LINK 

^Τ·
ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΔΟΜΗ Η)Υ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ DOS 
ΓΛΩΣΣΑ BASIC 
ΑΡΧΕΙΑ BASIC
PASCAL ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΗΣΗ 
D. BASE III 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΗΣ ΚΕΙΜΕΝΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ

ΩΡΕΣ 
ΘΕΩΡΙΑΣ 

5
10 
15 
15
30 
30

ΩΡΕΣ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ 

10 
20 
15 
15 
35 
40

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ

5 15

ΣΥΝΟΛΟ ΩΡΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ: 20 ΠΟΥ 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΜΙΑ ΓΛΩΣΣΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ Η 
BASIC Η PASCAL. Η ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΥΟ 
ΓΛΩΣΣΩΝ ΧΡΕΩΝΕΤΑΙ ΜΕ 30.000 ΕΠΙΠΛΕΟΝ.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 15 ΙΟΥΛΙΟΥ 1987

ΤΙΜΗ 65.000 ΔΡΧ.
ΕΓΓΡΑΦΗ 15.000, ΔΥΟ ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ 25.000 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

Η ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΤΕΤΡΑΩΡΗ 
(Συμπεριλαμβανομένου και του Σαββάτου) 

ΠΡΩΙΝΑ ΚΑΙ ΒΡΑΔΥΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
Ο

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΔΟΜΗ Η)Υ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ DOS 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΗΣ ΚΕΙΜΕΝΟΥ 
ΚΥΚΛΩΜΑ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

ΩΡΕΣ 
ΘΕΩΡΙΑΣ 

5
10 
5

10

ΩΡΕΣ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ 

5
15
20
30

ο. λογιστική β. σιτοθήκη θ. πελάτες δ. τιμολόγηση
ΣΥΝΟΛΟ ΩΡΩΝ ΘΕΩΡΙΑΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ

30 70

/

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 15 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΕΓΓΡΑΦΗ 10.000, ΔΥΟ ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ 20.000

ΜΟΝΟ ΒΡΑΔΥΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

Με τις πιο τέλειες εγκαταοτάοεις

ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 
ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ 

Κονδυλάκη - Υψηλάντου 22 - θέρισσος

’> (Κοντά στα Γυμνάσια θερίσσου) j>
< 1 Οι εγγραφές για τα Θερινά εντατικά μαθήματα f

< άρχισαν και συνεχίζονται. ;!

< ; Εναρξη μαθημάτων 1η Ιουλίου
< ; τηλ. 252372 και 230916

ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ |
ΚΑΡΙΕΡΑ ΣΤΗ ΜΕΡΑΛΥΤΕΡΗ j!

ΣΤΟ ΕΙΔΟΣ ΤΗΣ Α.Ε.; j!
ΖΗΤΑΜΕ: )!

Δύο δυναμικά άτομα ανεξαρτήτως φύλου που να έχουν τα ) ► 
ήαρα'κάτω προσόντα: )>

Εμφάνιση ικαι •κοινωνικότητα. Απόφοιτοι τουλάχιστον 
Λυκείου και ηλικία άνω των 25 ετών.
Προσφέρουμε: επιδοτούμενη εκπαίδευση, υψηλές οικονομι <[ 
κές παροχές. J >

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε 223197, 226- )>
521, κάθε μέρα 10—12. ’!

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΓΑΛΛΙΚΗΣ

ΜΑΡΙΑΣ ΖΑΜΠΕΤΑΚΗ |
Πτυχιούχου Γαλλικής Ακαδημίας

Οι εγγραφές για τα θερινά εντατικά τμήματα S 
όλων των τάξεων, γίνονται καθημερινά 9,30' — <; 

12,30 πρωί και 5—8 το απόγευμα.

Επίσης θα λειτουργήσουν και ειδικά τμήματα ;· 
επαναξεταστέων Γυμνασίου - Λυκείου. ’!

Έναρξη μαθημάτων 30 Ιουνίου. ;!

Επτανήσου 43, Μασταμπάς, τηλ. 253896 ; ί

ZUNDFIX
Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

Ειδικό προσάναμα ξύλου - κάρβουνου για: 
— Ξυλοσομπες — Τζάκια — Ψησταριές 

Κόβουμε ένα μικρό κομμάτι και το βάζουμε κάτω 
από τα ξύλα ή τα κάρβουνα και πετυχαίνουμε γρή 
γορο, καθαρό και οικονομικό άναμμα.

Αποκλειστική διάθεση
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΥΣΤΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

Διεύθ.: Ικάρου 105, τηλ. 227760 
«Καρβουνιάρικο του Μπονόνιου», Ηράκλειο.

ΣΥΝΤΡΙΒΑΝΙΑ
FONTANA

• Σταθερών - Εναλλασσομένων σχημάτων - χρωμάτων για 
λεκάνες, από 0,50 GM και άνω.

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΔΟΜΗ ΤΩΝ Η)Υ
ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ DOS
ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΣΕ COMPUTER IBM COMPATIBLE

KAI AMSTRAD
ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΣΕ ΓΛΩΣΣΕΣ PASCAL KAI BASJC
ΧΡΗΣΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΩΝ KAI ΒΙΒΛΙΩΝ ΑΠΟ TO ΑΡΧΕΙΟ 

TOY CLUB
ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ ΙΔΕΩΝ KAI ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
ΔΩΡΕΑΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ ΕΤΟΙΜΩΝ ; J

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 5 ί,
ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΤΙΜΕΣ ΣΤΑ ΕΙΔΗ ΤΟΥ ΜΑΓΑΖΙΟΥ 
ΤΗΝ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΤΗΣ COMPUTER LINK ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ

ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΟΡΕΞΗ ΓΙΑ ΜΑΘΗΣΗ ,

• WATER SHOW λειτουργούν με στερεοφωνικό συγκρότη 
μα — VIDEO — Ορχήστρα — Δορυφορική λήψη.

• Για ξενοδοχεία — DISCO — Εστιατόρια — Καφετέριες.

• Πλωτά για πισίνες — λίμνες ή θάλασσα.

• Μηχανισμοί για πέτρινα ή μαρμάρινα συντριβάνια με ά­
γαλμα.

ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗ
Εθν. Αντιστάσεως 57 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 229136 — 222414

ΓΕΩΡΓΙΟΣ X. ΜΑΝΟΥΡΑΣ

■ y - ί ·ι/·μ‘ ' ■ * ί ■
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ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ ΑΠΟ 10 ΕΩΣ 18 ΕΤΩΝ 
ΕΓΓΡΑΦΗ 5000, ΜΗΝΙΑΙΑ ΔΟΣΗ 6.000
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Με την πιο οοβαρή και υπεύθυνη εκπαίδευοη οτην Κρήτη

ΡΑΠΤΟΤΕΧΝΙΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Γ. ΚΟΡΝΑΡΑΚΗΣ

Αντιπροσωπείες Μηχανημάτων Ραφής ;!
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ - ΚΟΠΤΟΡΑΠΤΕΣ

ΤΙΓΓΕΛΙΑ
YAMATO - MITSUBISHI - BROTHER - ZENITH

FARE

Πέντε χρόνια εγγύηση
ΣΕΡΒΙΣ - ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

> Εθν. Αντιστάσεως 119 τηλ. 227568 ; >
I (έναντι δεμάτων Ολυμπιακής) <;

( Εκδίδουμε προτιμολόγια για δάνεια.
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΑΡΑΔΙΝΟΝΤΑΙ μαθήματα κρη 
τικής λύρας. Τ»μή εξαιρετικά 
■καλή. Πληροφορίες στο τηλέφ. 
233688.

1—1 
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ σε Πανεπιστήμιο 
της Ιταλίας παραδίδει μαθήμα­
τα Ιταλικών. Τιμές χαμηλές. 
Πληροφορίες τηλ. 231586.

(Μ; 192) 1—2
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Μαθηματικών στο 
πτυχίο, με πείρα στα ιδιαίτερα, 
ιπαραδίδει μαθήματα στο σπίτι 
σας ατομικά ή σε μικρά τμή­
ματα (2-3 ατόμων) σε μαθη­
τές όλων των τάξεων Γυμνα­
σίου - Λυκείου (για προετοιμα­
σία ή για ανεξεταστέους). Δου­
λειά υπεύθυνη, αποτελέσματα 
άριιστα, με ελάχιστες προ υπο- 
θέσεις. Πληροφορίες στα τηλέ­
φωνα 242286 9 π.μ.—2 μ.μ., 
5 μ.μ.—9 μ.μ. (εκτός Κυρια­
κής) ή 243875 7 μ.μ.-10.30 μ.μ.

(Μ 193) . 1—2
I
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παραδίδουν ιδιαί­
τερα μαθήματα στα Μαθημα­
τικά - Φυσική - Χημεία σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου - 
Δέσμες. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 229.122, από 9-11 π.μ. και 
5-9 μ.μ.

(Μι 169) 1—20
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, πτυχιούχιος 

Πανεπιστημίου Αθηνών, παρα- 
ιδίδει προπαρασκευαστικά μα­
θήματα Α’ και Δ’ Δέσμης στα 
Μαθηματικά και επίσης μεταξε- 
ταστέους όλων των τάξεων Γυ- 
μνασίου - Λυκείου. Τηλέφωνα 
257147 — 254236.

(Μ 191) 1—2
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φυσικός παραδϊδει 
μαθήματα Μαθηματικών, Φυ­
σικής, Χημείας σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τηλέφωνο 
288.970.

(!Μι 188), 1—2
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικομαθημα­
τικής παραδϊδει μαθήματα Μα­
θηματικών - Φυσικής - Χημείας 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Τηλ. 231773.

(Μ 176) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ 4ετούς φοιτήσεως 
παραδϊδει μαθήματα Ιούλιο - 
Αύγουστο σε μαθητές Δημοτι­
κού ολα τα μαθήματα και Γυ­
μνασίου, εκτός Φυσικομαθημα­
τικών. Τηλ. 226889.

(Μ 177) 1—6
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγ­
γλικής Γλώσσας σε αρχάριους 
και προχωρημένους με πολύ 
καλό σύστημα εκμάθησης της 
γλώσσας. Σπουδές στο. Λονδί­
νο. Τηλ. 285416 (12.00 - 18.οο)

(Μ 182) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός, με 
φροντιστηριακή πείρα, παρα- 
δίδει μαθήματα σε μεταξετα- 
στέους. Επίσης αναλαμβάνει 
την προπαρασκευή μαθητών: 
Γυμνασίου, Λυκείου, Α' και Δ' 
δέσμης. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 230575.

(Μ1187), 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικών παρα- 
δίδει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε 
γκρουπ στο σπίτι. Τηλέφωνο 
229.276.

(Μ 179) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικού παραδί- 
δει μαθήματα Μαθηματικών, 
Φυσικής, Χημείας, Αγγλικών και 
Γ αλλικών σε μεταξεταστέους 
μαθητές όλων των τάξεων. Ε­
πίσης αναλαμβάνει την προπα- 
ρασκευή μαθητών στα παρα­
πάνω μαθήματα. Τηλ. 235970.

(Μ 178) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
• Προπαρασκευαστικά για 
Α' και Δ' δέσμη.
• Για ανεξεταστέους όλων 
των τάξεων Γυμνασίου - 
Λυκείου. Από έμπειρο κα 
θηγητή μαθηματικών σε 
ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
γκρουπ 2—3 ατόμων.
Τηλ. 283482.

(ΜΤ85) 1—10

ΓΚΡΟΥΠ καθηγητών παραδϊδει 
μαθήματα Φυσικής - Χημείας - 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Ειδική προ­
ετοιμασία για δέσμες A’, Β’ και 
Δ'. Πληροφορίες τηλ. 253944 
— 253870.

(Μ 181) ι-ίο
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής παραδϊδει μαθήματα σε μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου. 
Τηλ. 286940.

(Μ 184) 1—3
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδϊδει μαθήματα 
Φυσικής και Μαθηματικών σε 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκεί­
ου. Πληροφορίες τηλ. 255043.

(Μ 183) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής παρα- 
δίδέι μαθήματα μεμονωμένα και 
σε μικρά γκρουπ. Τηλ. 241145.

(Μ 187) 1—5
ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ παραδϊδει μαθή­
ματα Γερμανικής μόνο σε προ­
χωρημένους. Πληροφορίες τηλ. 
255678 από τις 10 - 12 πρωί.

(Μ 189) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ και ΦΙΛΟΛΟΓΙ­
ΚΑ διδάσκονται από έμπειρους 
καθηγητές σε ιδιαίτερα μαθή­
ματα ή μικρές ομάδες μαθητών 
γιο: α) Προετοιμασία υποψη­
φίων Α·', Δ' και Γ" δέσμης, αν­
τίστοιχα. β) ΠροπαρασκευαστΊ 
κά Α’, Β’ Λυκείου και Γυμνα­
σίου. γ) Προετοιμασία ανεξε­
ταστέων Γυμνασίου - Λυκείου. 
Πληροφορίες τηλ. 254123.

(Μι 190) 1—7

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ επίβλεψη παι­
διών στο σπίτι μου τις πρωι­
νές ώρες. Έχω πείρα στα παι­
διά και γνωρίξω παιδαγωγικά. 
Τηλ. 232519, Αγιος Ιωάννης.

(Δ 179) 1—6
ΚΥΡΤΑ αναλαμβάνει την επί­
βλεψη παιδιών στο σπίτι της 
από 2 ετών και άνω. Τηλέφ. 
231523, ώρες 9-11 το βράδυ.

(Δ 181) 1—5

Η Βιοτεχνία Πλεκτών

ΕΛΑΝΘΗ

μεταφέρθηκε Αναγεννήσε­
ως 13 Α' όροφος (Ρομαν­
τική Γωνιά).

Ειρήνη Σταυριανούδη 
τηλ. 236474

1—6

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ Την τήρη 
ση βιβλίων Α' και Β’ Κα­
τηγορίας καθώς και την 
έκδοση του ΦΠΑ. Τηλ. 
257588, 257587 από 9— 
2 μ.μ.

(Δ159) 1—10

ΜΓΕΤΙΚΤΙΒΙ 
(Ιιδιηυμίνοι)

Γ^αψιΙο IpcuvAt 
«ΔΙΙΕβΜαΧίι

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοποί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα ·ικογε- 
νειακά, ·Ίκσνομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, ya 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε «οοθόσκιε 
σε διεθνή κλίμαικο. Από· 
λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ, Κορνάρου και 18Μ, 
•7 (Βαλιδέ Τζαμί), Η^Ρ 
ελει· - Κρήτης,

(Δ mi

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α­
γορά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
242464.

(Ζ332) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για πώ­
ληση βιντεοκασετών. Κέρδη ά­
νω των 100.000 δρχ. το μήνα. 
Απαραίτητο αυτοικίνητο. Για 
ραντεβού τηλ. 226537.

(Ζ389) 1—2

ΠΡΟΣΟΧΗΙ Αναλαμβάναμε το 
κτίσιμο τούβλων, μπλοκ σε μο­
νοκατοικίες, ξενοδοχεία, πολυ­
κατοικίες. Επίσης περιφράξεις 
οικοπέδων, διαμορφώσεις εξω­
τερικών χώρων και πασης φύ- 
σεως μετατροπές και επισκευές 
παλαιών διαμερισμάτων, κτιρί­
ων σε νέα ενιαίων χώρων, (κα­
τεδαφίσεις ντουβαριών, κτί- 
σματα, σοβάδες κλπ.). Πληρο­
φορίες τηλ. 237084, κ. Αλέξη, 
ώρες από 3-6 απόγευμα και 
8-12 βράδυ.

(Δ 158) ι-ίο
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας Κό- 
λε υ’ Γκριφόν, χρώματος καφέ 
με άσπρο τρίχωμα στο λαιμό. 
Ακούει στο όνομα Ντόλυ, πε­
ριοχή Δ' Γυμνασίου (θέρισος). 
Παρακαλείται ο ευρών όπως τη­
λεφωνήσει στο 253348 - 255124 
και αμειφθήσεται.

(Δ 177) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗΙ Αναλαμβάνομε μπε- 
τά, χτισίματα, σοβάδες, υδραυ­
λικές και ηλεκτρικές εγκαταστά­
σεις, πλακοστρώσεις και ελαιο­
χρωματισμούς. Τηλ. 251703.

(Δ 172) 1—6
ΒΟΗΘΟΣ νηπιαγωγού αναλαμ­
βάνει την επίβλεψη μικρού παι­
διού στο σπίτι της. Τηλέφωνο 
256411, πληροφορίες από 9-1 
π.μ. και 5-7 μ.μ.

(Δ 169) 1—6
ΒΡΕΘΗΚΕ λυκοσκυλάκι 5 μη­
νών. Χαρίζεται σε φιλόζωο. Α- 
ποτανθείτε τηλ. 284.669.

(Δ 174) 1—5
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ καθαρισμό κλι­
μακοστασίου περιοχή θέρίαου, 
Μάσταμπά, Ατσαλένιο. Τηλέφ. 
252552, ώρες 6-8 μ.μ.

(Δ 182) 1—3
ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ

Ψυγεία - Κουζίνες - Πλυντήρια 
ηλεκτρικά - Μοτέρ - Αυτοματι­
σμοί. Τηλ. 237417.

(Δ 180) 1—5
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΟ οικόπεδο συ­
νολικής εκτάσεως 2.400 τ.μ., 
150 μ. ανατολικά του ξενοδο­
χείου «ΑΝθΟΥΣΑ», Σταλίδα, 
με πρόσοψη στον παραλιακό 
δρόμο, εντός οικισμού, δίδε­
ται αντιπαροχή για ενοικιαζό­
μενα διαμερίσματα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281058.

(Δ 183) 1—5
ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ χώρος 15 στρεμ­
μάτων στο 40ο χιλιόμετρο της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Αγ. 
ιΝικολάου για δημιουργία κά­
μπινγκ, με εστεγασμένο χώρο 
200 μ2, με ρεύμα - νερό και 
τηλέφωνο. Πληροφορίες τηλέφ. 
0841 - 32.527.

(Δ 176) 1—4
ΔΙΔΕΤΑΙ οικόπεδο για αντιπα­
ροχή ή πωλείται, εμβαδού 362 
τετρ. μέτρων με πολεοδομική 
άδεια υπόγειο 130 τ.μ., ισόγειο 
225 τ.μ., α’ όροφος 225 τ.μ., 
β' όροφος 225 τ.μ., σύνολο κά­
λυψης 805 τ.μ., γωνιακό, μετα­
ξύ Πόρου και Κατσαμπά, οδός 
Νίδας και Αγησίλαου γωνία. Ε­
πίσης ενοικιάζεται γκαρσονιέρα 
με λουτρό - κουζίνα στην οδό 
Ραυτοπούλου 15 - Μασταμπάς 
δρχ. 17.000 τον μήνα. Πληρο­
φορίες γραφείο 285075, σπίτι 
282968.

(Δ 175) 1—5
ΕΠΩΦΕΛΗΘΕ1ΤΕ: Τώρα που εί­
ναι νωρίς, κάτι καινούργιο 
στην Ελλάδα. Το γνωρίζουν 
και το τρώνε πολύ οι τουρί­
στες. Για περισσότερες πληρο­
φορίες τηλεφωνήστε στο 0897) 
31251, κ. Βούλα.

(Δ 164) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

MTKPRg ATTRAW
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμέ­
νος για νέο κατάστημα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280679.

(Ζ 388) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για αγο­
ρά. Τιμή ικανοποιητική. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238034, από5- 
9 μ.μ.

(Ζ386) 1— 3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθη- 
γήτρια για προετοιμασία στις 
πανελλαδικές για μαθήτρια στα 
Αρχαία. Τηλ. 258.067.

(Ζ385) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλάστες πεπειρα­
μένοι για πλυντήριο αυτοκινή­
των. Απαραίτητη προϋπόθεση 
να έχουν εκπληρώσει τις στρα­
τιωτικές των υποχρεώσεις. Τη­
λέφωνο 231.404.

(Ζ383) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία με 
καλά αγγλικά, γραφομηχανή και 
όρεξη για δουλειά γισ τουρι­
στικό γραφείο. Πληροφορίες 
προσωπικά LION TOURS, Δαι­
δάλου 11.

(Ζ 365) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι με δίκυκλο 
για ολιγόωρη πρωινή εργασία. 
Τηλ. 226.675 — 229.393.

(Ζ386) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία άνω 
των 120 τ.μ. μονόροφη - διό- 
ροφη προς ενοικίαση με μεγά­
λο κήπο. Πληροφορίες τηλέφ. 
227.262, ώρες καταστημάτων.

(Ζ377) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός από 
αρχές Σεπτεμβρίου και· μετά 
για 4ωρη μεσημβρινή απασχό­
ληση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
229702.

(Ζ373) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για εσώ­
ρουχα ανδρικά - γυναικεία- 
παιδικά, νυχτικά, ρόμπες, πυ- 
ζάμες, μπλούζες, φορέματα, 
φούστες. Ποσοστά 45ο) ο — 
550)0. Τηλ. 256.985.

(Ζ375) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες να οργανώ­
σουν ομάδα άνω των 5 ατό­
μων, σε εταιρεία με εσώρουχα. 
Ποσοστό αρχηγού 5ο) ο. Τηλ. 
256.985.

(Ζ374) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος τεχνί­
της υδραυλικός για μόνιμη ερ­
γασία. Τηλ. 283747 — 285890.

(Ζ346) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός - πωλητής ο­
πό βιοτεχνία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 2291S7.

(Ζ349) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογισ,τού. 
Πείρα σε βιβλία Γ' κατηγορίας 
και μηχανογράφηση θα θεωρη­
θούν προσόντα. Πληροφορίες 
τηλ. 255.441, από 8-10 π.μ.

(Ζ371) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για την καφετέρια - 
PUB «ELYSEE» μια κοπέλα για 
■εργασία. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Για περισσότερες πληρο­
φορίες στο κατάστημα και από 
ώρα 7-12 μ.μ., παραπλεύρως 
ΟΤΙΕ, οδός Καπετάν Χαραλά­
μπη 1.

(Ζ 338) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
να κοιμάται το βράδυ με ηλι­
κιωμένη κυρία για συντροφιά. 
Πληροφορίες τηλέφ. 243391 ή 
280597, πρωινή ώρα.

(Ζ379) 1—5
Δ Ρ Υ Α Σ

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ειδικευμέ­
νος στις τοποθετήσεις επίπλων 
κουζίνας. Μισθός λίαν ικανο­
ποιητικός. Δ)νση: Γ. Γεωργιά- 
δου 54Α, τηλ. 256.958.

(Ζ 370) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση για 
μόνιμη εγκατάσταση νεόδμητο 
διαμέρισμα ή μονοκατοικία 100 
-120 τ.μ. Παρακαλώ τηλεφω­
νήσατε 253813 -τ 253677 ω­
ράριο καταστημάτων κ. ή Κα 
Γ ιακατού.

(Ζ348) 1—10

ΖΗΤΩ κυρία ή δεσποινίδα χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, 
για να αναλάβει την περιποίη­
ση ηλικιωμένης κυρίας μένο­
ντας μαζί της. Αναλαμβάνω ό­
λα τα έξοδα (διαμονή - φαγη­
τό κλπ.) και δίνω μισθό ικανο­
ποιητικό. Τηλέφ. 283297 και 
281518, κ. Πάπη.

(Ζ340) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης για 
μόνιμη εργασία στο κατάστη­
μα του κ. Μαρκοδημητράκη, 
Δαιδάλου 7. Τηλ. 282686.

(Ζ335) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία χωρίς οικογε­
νειακές υποχρεώσεις για να 
φροντίζει ηλικιωμένη κυρία 
στην περιοχή Μασταμπά. Τηλ. 
282010, ώρες 11.30—13.30.

(Ζ313) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου. 
Πληροφορίες τηλ. 0841)22109 
22753.

(Ζ368) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - καθη- 
γήτρια Αγγλικών από το φρο­
ντιστήριο Νίκου Κόπακα. Τηλ. 
287044 και 284385.

(Ζ299) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος, ανεξαρ­
τήτου φύλου και ηλικίας, σε 
βιοτεχνία. Απαιτούμενο κεφά­
λαιο 1.500.000 δρχ. Μΐεγάλες 
προοπτικές, πολλά κέρδη. Τηλ. 
286243, Ηράκλειο.

(Ζ384) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμένος 
για σουβλατζίδικο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223524.

(Ζ381) 1—10

ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΜΑΣ 
είναι δικοί σας, τους γνωρίζετε

ΚΑΙ Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΜΑΣ 
η πιο εξελιγμένη

ΚΑΝΟΥΝ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗ 
ΚΑΘΕ ΣΥΝΑΛΛΑΓΗ ΣΑΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση από 
ζευγάρι χωρίς παιδιά τριάρι 
στις περιοχές Μααταμπά και 
γύρω από τα ξενοδοχείο «Γκά- 
λαξυ». Πληροφορίες τηλέφωνο 
239242.

(Ζ421) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ως πωλήτρια 
για το κατάστημα τροφίμων 
«ΑΚΙΡΟΠΟΛΙΣ» από 18-25 
χρόνων. Τηλ. 244236.

(Ζ 420) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ­
ρια. Τηλ. 233756 — 228178.

(Ζ419) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
βοηθός λογιστού παρά Α.Ε. με 
προ ϋπηρεσία τουλάχιστον 2 
χρόνια. Πληροφορίες τηλέφωνο 
255536.

(Ζ404) 1—4

ΑΠΟ σοβαρή εμπορική ε­
πιχείρηση εμπορίας ηλεκ 
τρολογικαύ υλικού ζητεί­
ται υπάλληλος πτυχιού- 
χος ανωτέρας ή ανωτάτης 
Σχολής Οικονομικών. Πλη 
ροφορίες μόνο με πρόσω 
πικό ραντεβού Γ. Γεωρ- 
γιάδη και Στεργιογιάννη 
ι, τηλ. 253888 ώρες κατα 
στημάτων.

(Ζ418) 1—4

ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ του 
πολ. μηχανικού Κων. Ρεθυμγιω- 
τάκη ζητεί τεχνίτες καλουπα­
τζήδες για έργα στο Ηράκλειο.
Τηλ. 226670.

(Ζ345) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλή- 
τρια για τουριστικό κατάστη­
μα να γνωρίζει Αγγλικά. Τηλ. 
223.444.

(Ζ380) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας από την τα­
βέρνα Βαφειάδη στην Σταλί­
δα. Τηλ. 0897)31604.

(Ζ378) 1—10
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ Ε­
ΤΑΙΡΙΑ που προωθεί νέο σύ­
στημα διαφήμισης αναζητεί 
αντιπρόσωπο Κρήτης. Μεγάλη 
ευκαιρία για τον κατάλληλο άν­
θρωπο ή εταιρία. Γράψατε: 
Ταχ. θυρίς 8163 10010, ΑΘΗ­
ΝΑ.

(Ζ380) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικό, γυναικείο, παιδικά εσώ- 
ροοχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ944) 1—40

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι. ΜΙ- 
ΚΕΣ - PUB, Χερσόνησος. Τηλ. 
284587, από 5-7 μ.μ.

(Ζ 369) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένα ζευγάρι να εργα- 
σθεί βραδυνές ώρες την θερινή
περίοδο στο· κυλικείο του θερι­
νού «ΚΡΟΝΟΥ». Πληροφορίες 
τηλ. 227183, 9.30-11 π.μ. και βοι
243459 7-10 μ.μ.

(Ζ392) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειραμέ­
νος στις εξωτερικές πωλήοεις με 
δίπλωμα αυτοκινήτου. Ποσο­
στά και μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 225403.

I” 6 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά εμπορ.ικής επι- 
χειρήσεως βοηθός ηλεκτρολό­
γου. Τηλ. 225706.

(Ζ395) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια - PUB 
«ΈΛΛΗ». Πληροφορίες εντός, 
Σμύρνης 4, έναντι ξενοδοχείου 
«Μεντιτεράνιον», όπισθεν Δικα­
στηρίων, κ. Σταύρο, μετά τις 
5 μ.μ.

(Ζ394) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες γιά να ερ- 
γασθοόν στην: καφετέρια PUB 
«LASITIE». Πληροφορίες τηλέφ. 
280263 από 20.οο 02.Ο0.

(Ζ380) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπαργούμαν καί' 
μπάρμαν για καφετέρια - μπαρ 
«ΖΟΡΜΠΑΣ». Ξένες γλώσσες α­
παραίτητες. Μισθός - ποσοστά. 
Τηλ. 761.064, από 6-8 μ.μ., κ. 
Γιώργο.

(Ζ397) 1—5

ΠΡΟΣΟΧΗΙ Ζητείται για 
αγορά πεδινή έκταση ά­
νω των 15 στρεμ. κα­
τάλληλη για θερμοκήπια 
οδικά προσπελάσιμη και 
να διαθέτει νερό για άρ­
δευση. Τηλέφ. (081) 

235.909 στις ώρες ΙΟ­
Ι 2 καθημερινά.

(Ζ 400) 1—12

Η ΕΤΑΙΡΙΑ «VAPORO- 
SA» ζητά ντήλερ και αρ­
χηγούς γιο την προώ­
θηση του πολυμηχανή- 
,ματος πρεσσοσίδερο — 
ατμοκαθαριστήριο. Υ­
ψηλά ποσσοτά, ενδιαφέ­
ροντα επίπεδα εξελίξεως, 
μισθός. Τηλ. 280486, α­
πό 2—5 μ.μ.

(Ζ326) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για γρα­
φείο ενοικιάσεως μοτοσυ- 
κλετών με δίπλωμα οδηγή 
σες αυτοκινήτου - μοτο- 
συκλέτας και γνώσεις αγ­
γλικής. Πληροφ. τηλ. 234 
053 και 235744.

(Ζ366) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος και μα- 
θητευόμενος για μηχανουργείο 
ΠΟΜΟΝΕΣ, ΙΩΑΝΝΗ ΝΤΑΓΙΑ- 
ΝΤΑ. Τήλ. 253.860.

(Ζ387) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την οινοποιητι- 
κή βιομηχανία «ΚΡΕΤΑ ΟΛΥ­
ΜΠΙΑΣ Α.Ε·» με έδρα Κουνά-

Ηρακλείου ένας μηχανικός 
συντηρητής και ένας ηλεκτρο­
λόγος με ερ.γοστασιακή πείρα.. 
Προσωπική συνέντευξη 11.οο- 
13.30 κάθε μέρα, .τηλ. 741383 
— 743431.

(Ζ398) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Γερμα­
νικών από φροντιστήρια. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 230634 ή 
761147.

(Ζ379) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία με 
γνώσεις λογιστικής για μόνιμη 
εργασία σε γραφείο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228684.

(Z410); 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για όλη τη 
σαιζόν στην Αγία. Πελαγία. Τη­
λέφωνο 254955.

(Ζ411) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες για συνεργα­
σία γύρω από φυτοκαλλυντι- 
κά. Αποδοχές ικανοποιητικές. 
Τηλ. 243471, από 9 - 2 μ.μ.

(Ζ407) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογι- 
στού από τουριστική α­
νώνυμη εταιρεία, με του­
λάχιστον 3 χρόνια προ'υ' 
πηρεσία, κατά προτίμηση 
σε ετα ιρεία με το ίδιο αν 
τικείμενο.. Εργασία μόνι­
μη. Απσστείλατε βιογρα- 
φικό σημείωμα εις το ο­
ποίο να αναφέρετε την 
προϋπηρεσία, ,εις Τ.θ. 
1516, 71110 Ηράκλειον.

(Ζ415) 1—4

ΑΠΟ εταιρία διανομής 
τροφίμων ζητείται οδη­
γός - πωλητής με επαγ­
γελματικό δίπλωμα Γ’ 

κατηγορίας. Γραμματικές 
γνώσεις Γ’ Γυμνασίου.

Τηλ. 251628.
(Ζ417) 1—6

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Εταιρία διε 
θνούς κύρους για την προ 
ώθηση νέων εκπληκτικών 
■προΊ'όντων ζητά πεπειρα 
■μένους και μη αντιπροσώ 
πο<υς και μάνατζερς στην 
κατευθυνόμενη πώληση 
για όλη την Κρήτη. Για 
ραντεβού τηλ. 6—8 μ.μ. 
στο 286393.

(Ζ416) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη 200 
τ.μ. στις περιοχές Μ!α- 
σταμπά ή θέρισο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 258082, 
ώρες 5-9 μ.μ.

1—10

Φίλοι, ,,

ΑΓΡΟΤΕΣ - ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΑΙ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΩΝ - ΚΗΠΟΥΡΟΙ - ΞΕΝΟΔΟΧΟΙ 
και ΕΣΕΙΣ που έχετε ένα μεγάλο ή μικρό αγρόκτημα, 
μην κουράζεσθε αναζητώντας τρόπο μεταφοράς. 

Με ιδιαίτερη χαρά σας γνωρίζομε ότι κατασκευάιοαμε και προσφέρομε το ΜΟΝΑΔΙΚΟ 
χειροκίνητον Τρίτροχον αυτοκινούμενον...

ΚΑΡΟΤΣΙ
Κατάλληλον για την μεταφορά των αγροτικών ικισι λοιπών προΊ'όντων σας, σε καλλιεργη­
μένο κτήμα, με ικανότητα μεταφοράς έως και 250 κιλά και με τα παρακάτω χαρακτηρι­
στικά:

7
|F χρόνια 
ραγδαίας 

ανάπτυξης

Καμμιά άλλη Τράπεζα δεν παρουσίασε τέτοια 
αλματώδη εξέλιξη σε τόσο λίγο χρόνο.
* 36 τραπεζικά καταστήματα
* Γραφεία στη Φρανκφούρτη και Στουτγκάρδη
* Χίλιοι εργαζόμενοι
* Η πιο προηγμένη τεχνολογία
* Σύγχρονη τραπεζική αντίληψη
* Εντυπωσιακά κερδοφόρες χρήσεις

1)
2)
3)
4)
5)

Τετράτροχο, κινητήρα 4,5 HP,
Ολικόν μήκος 1,65 μέτρα,
Ολικόν πλάτος 0,73 μέτρα,
Ύψος υποδοχής προΊ'όντων από εδάφους 0,65 μέτρα, και
Ταχύτητες 3 χιλιόμετρα ανά ώραν.

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΣΚΑΠΤΙΚΩΝ «ΚΡΟΝΟΣ» 
ΚΩΝ. ΚΑΙ ΔΗΜ. ΕΜΜ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Ο Ε. 

Ανωγείων 21, Ηράκλειον - Κρήτης τηλ. 256466

ΤΡΑΠΕΖΑ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΕΔΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
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ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΥΓΕΡΟ ΣΥΖΥΓΟΚΤΟΝΟ

Την Τετάρτη ψηφίζουν οι ομιλίτες
ΠΑΡΑ του ότι τα συγχαρη­

τήρια τηλεγραφήματα κάθε μέ­
ρα καταφθάνουν όλο και πιο 
πολλά στα γραφεία της ΠΑΕ - 
ΟΦΗ, για την κατάκτηση του 
Κυπέλλου, Ελλάδος, οι παρά­
γοντες του συλλόγου είναι 
«προσγειωμένοι» και σκέπτο­
νται τις αρχαιρεσίες της ερχό­
μενης Τετάρτης και τα μετα- 
γραφικά. Στην πρώτη περίπτω­
ση (αρχαιρεσίες), χθες έληξε 
η προθεσμία για την κατάκτη­
ση των τίτλων που κατέχουν 
οι μέτοχοι στα Ταμεία Παρα­
καταθηκών και Δανείων ή στις 
Τράπεζες. Έτσι, σύμφωνα με 
τα στοιχεία, η τωρινή διοίκη­
ση θα ζητήσει από τους μετό­
χους ανανέωση της εμπιστο­
σύνης.

Στην δεύτερη περίπτωση (με- 
ταγραφικά) το μόνο σίγουρο 
είναι ότι ο λίμπερο του Ηρο­
δότου Πατεμτζής θα καταλή- 
ξει στην ομάδα, ενώ ο Χανιω- 
τάκης ενδέχεται να επιστρέφει.

Για άλλους 'Ελληνες παί­
κτες δεν υπάρχει κανένα ενδια­
φέρον αφού, όπως είναι γνω­
στό, δεν υπάρχει τίποτα στην 
αγορά και κατά δεύτερο λόγο 
ο Παναθηναϊκός δεν έχει κατα- 
λήξει τι θα κάνει.

Έτσι μένει μόνο η κενή θέ­
ση του ξένου παίκτη, που ακό­
μα δεν είναι γνωστό από πού 
θα είναι αυτός. Μέλη της διοί­
κησης λένε ότι θα είναι από τη 
Νότια Αμερική, ενώ ο κ. Γκέ- 
ραρντ βρίσκεται στην Ευρώπη 
για αναζήτηση ξένου παίκτη.

Πάντως αυτή την εβδομάδα θα 
ξεκαθαριστεί και αυτό το θέμα.

ΑΦΙ ΕΡΩΜΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΤ - 2

Αφιέρωμα στον ΟΦΗ θα έχει 
σήμερα στις 5 το απόγευμα 
η ΕΡΤ - 2.

Χθες ο πρόεδρος του συλ­
λόγου κ. Παπαματθαιάκης επι. 
σκέφθηκε τον υφυπουργό Αθλη-
τισμού κ. Βαλυράκη και τον
Γ.Γ.Α. κ. Σσρρή και συζήτησαν 
διάφορα θέματα που αφορούν 
τον σύλλογο.

Στις 9 Αυγούστου στην Γε­
νεύη θα γίνει η κλήρωση του 
Κυπέλλου Κυπελλουχων Ευρώ­
πης.

Για τον μεγάλο θρίαμβο
ΣΥΝ 15 ΕΚΑΤ.

ΑΠΟ ΤΗΝ Γ.Γ.Α. ΣΤΟΝ ΟΦΗ

Η ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΕΝΩΣΗ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΥΓΧΑΙΡΕΙ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΟΦΗ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ της Παγκρήτιας 
Ένωσης στην Αθήνα, κ. 
Φαλή Βογιατζάκη, έστει­

λε στην ΠΑΕ . ΟΦΗ συγ­
χαρητήριο τηλεγράφημα

ΤΟ ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ

της 
δας. 

ΠΡΕΠΕΙ
η κ.

τον μεγάλο θρίαμβο 
Ηρακλειώτικης ομά-

να σημειώσουμε ότι 
Φαλή Βογιατζάκη, ως

και το Δ.Σ. της Ένωσης, 
κινήθηκαν δραστήρια για 
την κινητοποίηση του 
Κρητικού στοιχείου της 

πρωτεύουσας, να παραβρε­
θεί στο Ολυμπιακό Στά­
διο και να εμψυχώσει τους 
ποβίκτες μας.

ΑΛΛΩΣΤΕ ολόκληρο το Δ.Σ. 
με επικεφαλής την Πρόε­
δρο κ. Φαλή Βογιατζάκη 
παρέστησαν στον αγώνα 
και φώναξαν: ΑΞΙΟΣ, Α­
ΞΙΟΣ Ο ΟΦΗ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Παγκρητίου Ενώσεως και εγώ 
προσωπικά εκφράζουμε ιδιαίτε­
ρη χαρά και υπερηφάνεια για 
τη νκατάκτηση του Κυπέλλου 
Ελλάδος 1987.

Εκφράζουμε επίσης θαυμα­
σμό στα ηρωικά παιδιά της ο­
μάδας που με >ατσάλινη ψυχή

Εγκρίθηκαν αϊτό την Γενική 
Γραμματεία Αθλητισμού συμ­
πληρωματικά 15.000.000 δρχ., 
δηλαδή σύνολο 30 εκατ. δρχ. 
(είχαν εγκριθεί παλαιότερα 15 
εκατ.) για τις κερκίδες του 
ΟΦΗ. Επίσης επερατώθη η δια­
δικασία της δη,μοπράτησης 
των δημοσιογραφικών θεωρίων 
του γηπέδου, η οποία θα γίνει 
εντός ημερών.

Τέλος, απεφασίσθη από την 
Γ.Γ.Α. η αντικατάσταση των 
κιγκλιδωμάτων του γηπέδου.
★ ΑΛΛΕΣ αθλητικές ειδή­

σεις στη σελίδα 3.

Αύριο υτις

κράτησαν τον αγώνα στα 
τρα τους.

Σας συγχαίρουμε όλους 
κάρδια.

Ευχόμαστε στην ομάδα

μέ-

εγ-

σας
που επάξια εισήλθε στα KLUB 
των μεγάλων του ποδοσφαίρου 
θριάμβους και κατά την πο- 
ρείια της στην Ευρώπη.

ΦΑΛΗ ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗ
ΠΡΟΕΙΔΡΙΟΣ 

ΠΑΠΚΙΡΗΤιΙΌΥ ΕΝΩΣΕΩΣ

5,30 μ.μ
Μινωϊκή - Ερόνη

•ΜΕ σκοπό ν ανατρέψει το 
εις βάρος σκορ (1—0) του πρώ 
τ αγώνα και να πάρει το εισίτη 
ριο για την Δ Εθνική αγωνίζε 
ται αύριο η Μινωική στο γή 
•πεδο του Εργοτέλη κόντρα 
στην Ερανη Φιλιατρών. 
Αισιοδοξία και πάθος επικρατεί 
στο στρατόπεδο· της Μινωική. 
Ολοι αισίσδοξούν και όλοι εί 
ναι παθιασμένοι για την νίκη 
με το σκορ που θα επιτρέψει 
στην ομαδα της Φορτέτσας 
του χρόνου στην Δ' Εθνική.

αθλητικό γεγονός τηςΚυριακής.
Τα προβλήματα τοαυματισ 

μών που αντιμετωπίζουν διάφο 
ροι παίκτες της Μινωικής ξεπε 
μαστικόν και ο κ. Μανωλακά 
κης θα έχει αύριο στην διάθεσή 
του τους εξής 16 παίκτες.

Αντωνάκος Δεληγιάννης, Σφα 
κιανάκης Παρτάλης Γιαννικας 
ΤσιμπινόςΙ Γενιτσαριδης.

Καλογριδης, Τζαμουσης Ντάγ 
κίνης Μαργέτας, Δουμάνης Πα 
τε|ράκης, Κεφαλογιαννης Στρα 
ταντωνάκης Γιαπίτζόγλου.

Στην προσπάθεια των παικ 
τών της Μινωικής πρέπει να 
συμπαρασταθεί όλος ο Φίλαθ 
λος κόσμος του Ηρακλαίου, δε 
δομένου ότι είναι και το μονο

Κρίοημπ

«Σε 
θονται

Εγινε η αναπαρασταση 
του άγριου εγκλήματος

ΔΙΩΞΗ ΣΕ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ
Ορμησαν να λυντσάρουν τον 

Παναγιώτη Φραντζή οι περιοι 
κοι τήν ώρα που φτάνε στο σπί 
τι του στυγερού εγκλήματος 
τθες -το μεσημέρι στα Πατήσια 
Τόσο κατα την άφιξη του Φρα 
ντζή· (με ισχυρή προστασία της 
αστυνομίας) όσο και κατά την 
αναχώρηση του, εκατοντάδες 
περίοικοι, προσπάθησαν να τον 
κτυπησουν ,και μη μποριόντας 
να τον φτάσουν, χτυπούσαν το 
αυτοκίνητο της Ασφάλειας, που 
τον μετέφερε.

Ο 27 χρονος φοιτητής της 
Ανωτ. Εμπορικής ήταν ψύχραι 
μος πριν μπει στο διαμέρισμα 
της οδού Νεμέσεως 21 στην 
πλατεία Κολιάτσου, και δεν έ 
δοιχνε να ενοχλείται ιδιαίτερα 
από τις απειλητικές διαθέσεις 
του κόσμου. Ωστόσο μπαίνον 
τας στο δαμέρισμα για την α 
ναπαράσταση, έδειξε να ταρά 
ζεται και αρνήθηκε να εξηγήσει 
το πως έκανε το στυγερό έγκλη 
μα, δηλώνοντας «ό,τι είχα να 
πω το είπα στην Ασφάλεια». 
Τβλικά με προτροπή του Εισαγ 
γελέα κ. Κ Γκίκα του Ιατροδι 
καστή κ. Χρ. Λευκίδη. και του 
Αττικαρχη κ. Κ. Καλόγερό πέ 
ρασε μέσα και περιέγραψε πως 
διέπραξε το έγκλημα. Σύμφωνα 
με τα λεγόμενο του επέστρεψε 
στο διαμέρισμα μο την άτυχη 
Ζωή, γύρω στις 2 τη νύχτα. 
ΓιαΙ ί^όγους που δεν ανέλυσε, 
καυγάδισε μαζί της άγρια, και 
στη συνέχεια στην κρεβατοκά­
μαρα, πιάστηκαν στα χέρια κι 
άρχισαν να άλληλοχτυπιούνται. 
Σε κάποια στιγμή την έσπρωξε

με δύναμη κι εκείνη κτύπησε 
στο κεφάλι στη βάση μιαςντου 
λάπας, που υπάρχει στο σπίτι, 
Οταν διαπίστωσή ότι δεν είχε 
σφιγμούς κάθησε και σκέφθηκε 
τι να κάνει με το πτώμα. Τότε
του ήρθε η ιδέα να ιην τεμα 

δοχίσει και να την ρίξει σε
χεία απορριμμάτων.
Κατέβηκε στο αυτοκίνητο του 

πήρε ένα κρητικό μαχαίρι, κι α 
φού έσυρε το πτώμα της Ζωής 
στο μπάνιο, άρχισε με την βοή 
θεία και ενός μικρού σφυριού, 
να την τεμαχίζει. Οπως δήλω 
σε στον Εισαγγελέα «δεν είχε 
συναίσθηση του τι έκανε, και 
για πολύ ώρα δεν μπορούσο να 
ελέγξει τον εαυτό του».

Ο τεμαχισμός του πτώματος 
τον οποίο· περιέγραψε με ανατ 
ριχιαστικς λεπτομέρειες, κράτη 
σε περί τις 5 ώρες Είπε ότι

ΙΕΡΑ ΑΡΧιΙιΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ 

ΑΠΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 
ΜΑΛΛΑΔΩΝ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΑ

Μετά την σύσκεψη με τα κόμματα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΛΜΕ
ΓΙΑ ΤΟ ΚΤΙΡΙΑΚΟ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ
Τα συμπεράσματα από την 

πρόσφατη σύσκεψη της ΕΛΜΕ 
Ηρακλείου με τους εκπροσώ 
πους των κομμάτων έδωσε χθες 
στην δημοσιότητα με ανακοί 
νωση του το Διοικητικό Συμ 
βούλιο της ΕΛΜΕ επισημαίνον 
τας παράλληλα ότι η απουσία 
από την σύσκεψη του κυβερνητι 
κού . κόμματος θέτει σε κίνδυ 
νο την υπέρκοματίκή βάση αντί 
μετώπισης του προβλήματος θέ 
ση που τα κόμματα είχαν απο 
δεχτεί αρχικά. Στην ανακοί 
νωση του το ΔΣ της ΕΛΜΕ α 
ναφέρει ότι από την συζήτηση 
προέκυψαν:

α) Το μέγεθος του προβλή 
ματος έχει διαπιστωθεί από το· 
ΥΠΕΠΘ και αυτό είναι θετικό, 
δεν είναι όμως αρκετό για τη 
λύση του.

β. Το πρόβλημα της Σγολι 
κής στέγης είναι ευρύτεοα πρό 
βλήμα· υλικοτεχνικής υποδομής, 
είναι πρόβλημα ποιότητας στην 
Εκπ)ση πρόβλημα ίσων ευκαί 
ριών στη μόρφωση, πρόβλημα 
γενικότερης ανάπτυξης του τό 

. που μάς.

Το παιχνίδι θα αρχίσβι στις 
5.30 μ.μ. και 8α το διευθύνει ο 
κ. Δημόπουλος του Συνδέσμου 
Αθηνών.

εΟύομάΟα
οτον Ηρόδοτο

αναμενα κάρβουνα» 
αυτές τις ημέρες οι

κά 
δι

ταυ Ηροδότου αφού την

προσφέρει 800.000 δρχ. για 
χρόνια ενώ ο παίκτης ζητάει

2 
πα

παραμόρφωσε το πρόσωπό 
κοπέλλας και το πέταξε σε άλ

της

λο σημείο (στην οδό Πιπίνσ.ή 
για να μην την αναγνωρίσουν 
ακόμη και αν ευρίσκαν το πτώ 
μα.

Εξήγηση για την πράξη του 
δεν έδωσε. Μιλούσε σε πρώτρ 
ενικό πρόσωπο για την γυναίκα 
του. κατηγορώντας την ότι ή 
ταν «ανήθικη; και δεν τον σοβό 
ταν», Στους δημοσιογράφους εί
πε τα εξής: «Η Ζωή δεν 
φυσιολογικός άνθρωπος, 
ρεί να το επιβεβαιώσετε 
και από τις δυο πλευρές.

ήταν 
Μπο 
αυτό 
τους

δικούς μου φίλους και τους δι 
κούς της. Παντρευτήκαμε από έ 
ρωτά ήταν μικρή, ήξερα τα ε 
λαττώματα της, αλλά πίστευα
ότι 
ταν 
νω, 
γε».

δεν 
του

Χθές Σήμερα Αύριο

θα έφτιαχνε. Δυστυχώς ή 
παρανοϊκή τώρα' μετανιω- 

αλλά πάντως αυτή έφται

Πάντως η αναπάραστασπ 
φώτισε ορισμένες πλευρές 
εγκλήματος όπως το αν ο

οίκηση .
Τρίτη βίναι η τελευταία ημέρα
•ανανέωσης των συμβολαίων
των ποδοσφαιριστών Πμτεμ 
πτζή και Χανίωτάκη και ακόμα 
6εν έχει ξεκαθαριστεί το μέλ 
λον» τους.

Συγκεκριμένα ο Πατεμπζής 
έχει «κλείσει» στον ΟΦΗ και 
θα πάρει 3.000'·000 δρχ αλλά ο 
Ηρόδοτος με τον ΟΦΗ δεν έ 
χουν συμφωνήσει ακόμα, μια 
και η ομαδα της Αλικαρνασσού 
θέλβι ένα από τους Ξυλούρη, 
Μαρίνάκη, Βάβουλα ή Καργιώ 
τη. Βέβαια οι φιλικές σχέσεις 
που έχουν τα δυο σωματεία θα
αποτελόσουν 
τις τελικές 
και θεωρείτοι

«σωσίβιο» για 
δ ι α π pay μ α τε ύσε ι ς, 

σίγουρο ότι ο

ραπάνω για τα ίδια χρόνια. Για 
τον παίκτη όμως χαρακτηρτστι 
κή είναι η χθεσινή δήλωση του 
προέδρου της ομάδας κ. Κόνσο­
λο:
«θέλω να πιστεύω ότι και ο Μα 
νιός θα παραμείνει στον Ηρόδο 
το, ακολουθώντας την στάση 
των συναδέλφων του ποδοσφαι 
ριστών Νιόπλια. Κοιλιάρα κ.ά. 
Τον αγαπάμε και τον θέλουμε κο 
ντά μας. Τα ίδια αισθήματα σί­
γουρα τρέφει κι αυτός για μας..’>

ΣΕ ΚΥΝΗΓΙ
ΠΑΙΚΤΩΝ Η ΟΜΑΔΑ

Σε τέσσερις παίκτες που αγωνί 
ζοντοι στο Ερασιτεχνικό πρωτά 
θλημα έχει στραφεί το ενδιαφέ

ττ _ ; _ ρον του Ηρόδοτου αφού πρώτα
λίμπερο του Ηροδοτου θα κατα πύρε| την ένκρ|ση; του κ_ 

Ναλμιπάντη και του κ. Παπαθεολήξει στον ΟΦΗ.
0 Χανιωτάκης περιμένει τον 

ΟΦΗ να αποφασίσει. Πάντως 
απ ότι έγινε γνωστό από το πε
■ριβάλλον του ο παίκτης θέλει 
να γυρίσει στον ΟΦΗ.

Ο Μανιός δεν έχει ακόμα απο 
•φασίσει τι θα κάνει. Σύμφωνα υε 
•πληροφορίες μας ο Ηρόδοτος

,φάνους. Ο τελευταίος θα είναι 
στην πόλη μας το Σαββατοκύρια 
κο και θα συναντηθεί με τοΔ.Σ. 
της ομάδας για να συζητήσει διά 
φορά θέματα. Τέλος όπως είναι 
γνωστά η προετοιμασία της ομά 
δας αρχίζει στις 24 Ιουλίου.

Το νέο των Διαιτητών poc
Από το ΣΔΠ Ηρακλείου α 

νακοινώνονται τα παρακάτω:
1. Η προθεσμία υποβολής δή 

λωσης ev ενεργεια και μη τελεί 
ώνει στις 30 Ιουνίου 1987. Υσ 
τέρα απ αυτή την ημερομηνία 
καμμια δήλωση δεν θα γίνει δε 
κτή από το Σύνδεσμο.

Παρακαλουνται όσοι δεν έκα 
ναν δήλωση να φροντίσουν γι 
αυτό γιατί σε αντίθετη περίπ 
τωση υπεύθυνοι θάναι αυτοί 
και όχι το ΔΣ.

2. Ολοι οι συνάδελφοι ev ενε 
■ργεία, και μη πρέπει να γ·νωρι 
ζουν ότι για να γίνει δεκτή η 
δήλωση πρέπει νάχουν εξοφλή 
σει όλες τις οικονομικές τους 
υποχρεώσεις που προβλέπονται

ριο του Συνδέσμου.
Παρακαλούνται οι συνάδελ 

φοι να φροντίσουν για κάθε οι
κονομική

3) Τη 
γίνε στα 
μου η Α 
βλέπεται

τους υποχρέωση.
Δευτέρα 22 Ιουνίου έ 

γραφεία, του Συνδέσ
Τακτική ΓΣ που προ 
από το Καταστατικό

Εγινε απολογισμός της Διυικη 
σης για το Διάστημα 26—ΙΟ—
86 μέχρι και 
φίστηκαν τα 

Την ίδια
18 μέλη του

22—6—37 κα· ψη 
πεπραγμένα.

ΓΣ διαγράφτηκαν 
Συνδέσμου που α

γ. Για τους λόγους αυτούς 
Κυβέρνηση έχει χρέος μέσα 
πό ένα πρόγραμμα έξαιρετικά

η 
α 
ε

πείγσν να αντιμετωπίσει τη λύ 
ση του.

ο. Οι τοπικοί φορβίς έχουν
ηθική υποχρέωση να βοηθήσουν 
και ειδικά η τοπική αυτοδιοικη 
ση με την επιρροή, και δύναμη 
που .διαθέτει να τεθεί οπικεφα 
λής αγώνων για τη λύση του.

ε) Παρά τις προσπάθειες που 
έχουν καταβληθεί από τους φο 
ρείς της Εκπ)σης η αντιμετώ­
πιση του όλου θέματος από την 
Πολιτεία είναι ελλιπής και γι 
αυτό πρέπει όλοι οι φορείς, Ε 
κπαιδευτικοί, Σύλλογοι Γονέων, 
Τύπος, Κόμματα κ.α να ενημε
ρώσουν το λαό του Ηρακλείου 
για το σοβαρό και άμεσο αυτό 
πρόβλημα ώστε να ασκηθεί
όλους γενικά κάθε δυνατή 
ση.

Η ΕΛΜΕ τέλος καλεί τα

πιε

κόμ
ματα να δώσουν στην δημοσι 
ότητα της θέσεις τους για το 
θέμα αυτό.

Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ TO AIDS
Συνέχεια από την 1η σελ. 

τη μελέτη τους «Διαγνωστικά 
■προβλήματα στον πρωτογενή έ 
λεγχό για την παρουσία αντί 
σωμάτων έναντι της γνωστής 
μορφής AIDS».

Οι παραπάνω επιστήιιονες κα 
θώς και οι συνάδελφοι τους Κα 
ρβελά-Αγγολάκη, Μαυροθαλα- 
σίτης, Σπανάκης Γαλανόπουλος 
Παπαματθα ι άκης παρουσ ιασαν 
τη μελέτη «Προσπάθειες να κα 
θοριστεί εάν άτομα που έχουν 
αντισώματα έναντι των πυρηνι 
κών πρωτεϊνών του AIDS είναι 
μολυσμένα με τον ιό».

Οπως συμπεραίνει η ομαδα 
των γιατρών μερικά αΠό τα ά 
τομα αυτά είναι πράγματι μολυ 
σμέναι και δείχνουν ότι η συνδυ 
ασμένη χρησιμοποίηση πλέον 
ειδικών τεχνικών απαιτείται για 
την τελική διάγνωση της μόλο 
νσης. 

Κατά τη χθεσινή δεύτερη μέ 
ρα οι εργασίες της οποίας συνε 
χιστηκαν πρωί και απόγευμα, 
έγιναν ανακοινώσεις από την ο 
,μαδα του καθηγητή Σερμάν, α 
πό τους γιατρούς της αιοοδοσί 
ας του Νοσοκομείου Ατυνημώ 
των «Απόστολος Παύλος, της 
Κηφισίας, από ομάδες γιατρών 
των των Ιωαννΐνων κα: της 
Πάτρας, του Πανεπιστημίου Α 
θηνων του Γεν Νοσοκομείου Α 
θηνών από Γάλλους γιατρούς 
κλπ.
ησσηόαή ήΚΚο οκθηδς,υΥ'έ.πΟ

Η .συνάντηση συνπχίζετα1 
σήμερα το· πρωί με ανα<οινώ 
σεις και από τις 7 το απόγευμα 
με συζήτηση στρογγυλού τρα­
πεζιού, που θα γίνει στην αί 
θουσα του Αγίου Μάρκου, την 
οποία μπορεί να παρακολουθή­
σει το κοινό.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΓΡΗΓΟΡΙΟ ΣΑΛΟΥΣΤΡΟ
Ετών 88

που πέθανε στην Αθήνα κηδεύομε σήμερα Σάββατο και ώ­
ρα 11 π.μ. 'αΠό τον Ι.Ν. Αν. Αντωνίου Ανωγείων Μυλοποτά 
μου, και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα 
ραστούν.
•Η σύζυγος, τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρ­
νασσού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
ουζύγου, πατέρα, αδελφού, θείου και παππού

από τον ΕΚΔ και το 
τικό του Συνδέσμου, 
ή έκτακτες.

Δεν θα γίνβι δεκτή

Καταστα 
τακτικές

κατά συ
νέπεια καμμιά δήλωση εν ενερ 
γεια ή μη δεκτή αν οφείλονται 
ποσοστά αγώνων ή η έκτακτη 
εισφορά που καθόρισε η επιτρο 
πή αγοράς κτιρίου για το κτί

πένουν χρόνια τώρα από το Σύ 
νδεσμο και τέλος σε ψηφοφο 
ρια για την εκλογή, του 9ου με 
λους του ΔΣ που ακολούθησε 
εξελέγει ο κ. Παχι>γιαννάκης 
Δημήτρης

4)1 Πραγματοποιήθηκαν οι ε 
ξέτάσείς στο Σύνδεσμο γ'α ονο' 
μασία διαιτητών Γ Κατηγορίας 
και οι προαγωγικές εξετάσεις α 
πό τη Β στην Α Κατηγορία και 
από τη Γ στη Β.
Τα αποτελέσματα θα πορθούν 

αυτή τη βδομάδά.

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΣΚΕΠΑΡΝΗ
και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμην του όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Μαρία Σκεπάρνη
Τα τέκνα: Γιάννης Σκεπάρνης, Δέσποινα και Γιώργος Σακά 
δάκης, Μανώλης και Μαρία Σκεπάρνη, Γεωργία και Γιάννης 
Ρουμπίτσης, Πόπη και Μιχάλης Γιαλίτης.
Οι αδελφοί: Γιώργος και Ευγενία Σκεπάρνη, Νίκος και Σο 
φία Σκεπάρνη, Δήμητρα και Σπύρος Χατζημιχαήλ, Γιώργος 
και Ευδοκία Μπατζακόκη, Ελένη και Χαράλαμπος Μαρόκης, 
Ευγενία Μίπατζακά'κη.
Οι ανεψιοί, οι εγγονοί.

Την Τετάρτη 1η Ιουλίου πα­
νηγυρίζει ο Ιερός Ναός Αγίων 
Αναργύρων Μαλλάδων. Ο Αρ­
χιερατικός Εσπερινός θα αρ­
χίσει ώρα 19.30 της παραμο­
νής, χοροστατούντος του Σε- 
βασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ. Ο 
όρθρος της εορτής θα ψαλεί 
ώρα 07.00 και στη συνέχεια 
θα τελεσθεί πανηγυρική Θεία 
Λειτουργία.

Προσκαλούνται οι ευσεβείς 
χριστιανοί να τιμήσουν την 
εορτή.

Το Εκκλ)κό Συμβούλιο
1—3

θανατος της κοπέλας προήλθε 
■από το κτύπημα στη ντουλάπα 
του διαμερίσματος ή από ττρ« / 
γαλισμό. Ο Φραντζής απαντώ­
ντας σε σχετική ορωτηση του . 
ατροδίκαστήΙ είπε πως «δεν θυ 
μάται να την έπνιξε». Ωστόσο
όμως στο πτώμα υπάρχ
νη ασφυξίας.

ίΧ

ΔΙΩΞΗ
ΚΑΤΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ
Ο Εισαγγελέας Ποινικής 

γωγής Αθηνώ κ. Π Λέκκος,
A 
ά

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
Α' ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γνωστοττοιείται ότι απτό 
Δευτέρα 29 Ιουνίου 1987

τη 
το

Α' Κατάστημα της Αγροτικής 
Τράπεζας (Αγ. Μηνά) θα λει­
τουργεί στο νέο σύγχρονο κτί­
ριο που βρίσκεται στο Λιμάνι 
στην αρχή της οδού Εθνικής 
Αντίστασης.

Οι καταθέτες και οι λοιποί 
συναλλασσόμενοι με το Α' Κα­
τάστημα μπορούν να εξυπηρε­
τηθούν και από τις θυρίδες της 
Αγροτικής Τράπεζας που βρί­
σκονται στην πλατεία Αγ. Αι­
κατερίνης, τηλ. 283.868 και
στην οδό Έβανς 
τηλ. 220.084.

Οι περισσότερες 
θα εξακολουθήσουν

αριθ. 44,

Υπηρεσίες 
να εξυπη-

ρετούνται στα ίδια τηλέφωνα 
όπως μέχρι σήμερα.

Πληροφορίες τηλ. 282.303.
Από τη Διεύθυνση

1—2

ΧΑΘΗΚΕ ΤΣΑΝΤΑ 
ΑΝΔΡΙΚΗ

Περιείχε προσωπικά αντι­
κείμενα, ταυτότητα, εκλο 
γικό βιβλιάριο, δίπλωμα, 
άδεια αυτ)του, κυριότη­
τα αυτ)του και χρηματι­
κό ποσό, που ανήκει στον 
Ί . Κουκουράκη.
Παρακαλείται όποιος την 
βρήκε, να κρατήσει τα 
χρήματα, και να την πα- 
ραιδώσει στο Τμήμα Ασφα 
λείας, ή να τηλεφωνήσει 
στο 286492.

1—2

σκησε αυτεπαΥγελτως δίωξη 
γία περιγραφή πράξεων εγκλή 
ματος κατα τροπο απιβλαβή γι 
τις ειδικές αντιλήψεις του νόμου 
περί Τύπου (άρθρο 40) έναντι 
ον των υπεύθυνων εφημεοιδων 
«Εθνος» και «Αυριανή».

Η παραπάνω δίωξη ασκήθη 
κέ σχετικά με τον . τρόπο προ 
βολής περιγραφή της πράξεως 
και φωτογραφίας τού θύματος) 
του εγκλήματος του 27χρονου 
φοιτητή Π. Φραντζή, σβ βάρος 
της 18χρονης συζύγου του Ζω 
ής·

Η προανάκριση ανατέθηκε σε 
πταΐσματοδίκη.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

27-6-87
ιΝ. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας
Γ αλλί ας 
Αγγλίας 
ΙΕλβετί ας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 100 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

U.

132,958
72,752 
22,046

214,292
88,574 
64,813 
10,071
19,337
10,383 
20,881
19,888

138,441
75,752
22,946

223,129
92,190
67,480
10,486
20,133
10,810
21,741
20,707

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Καλούνται τα μέλη τόυ ΓΠ 
ΣΗ «ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ» σε γενική 
συνέλευση στις Ι2—7—87 ημέ 
ρσ Κυριακή και ώρα ΙΟπ.μ. 
στα γραφεία του Συνεταιρισμού 
πιρος συζήτηση και λήψη απο 
φάσεων< διαφόρων θεμάτων.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η 
Γονική Συνέλευση θα επαναλη 
φθή την επομένη Κυριακή (19 
—7—87) στον ίδιο τόπο και 
χρόνο.
Εκτου Διοικητικού Συμβουλίου 

1—2

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - an, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 171) 1—10

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΩΝ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την Δευτέρα 29 Ιουνίου 

λόγω της Εορτής του Σωματείου μας 
(Εορτή Αποστ. Πέτρου και Παύλου) 

όλα τα Βουλκανιζατέρ θα παραμείνουν κλειστά.

Ανοικτά θα είναι μόνο τα εφημερεύοντα.
Το Δ.Σ.

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ
ΛΟΥΤΡΟΥ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΝΙΠΤΗΡΟΣ

Ιταλικής προελεύσεως.
Πώληση μόνο χονδρική.
Τηλ. 283366, Ηράκλειο

ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ
ΤΟΥΣ κ.κ. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥΣ ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ

Για την ερχόμενη τουριστική περίοδο διαθέτομε επιπλωμέ­
να διαμερίσματα, μέσα στο λιμάνι του Σεισίου, δίπλα στη 
θάλασσα. Στον ίδιο χώρο υπάρχουν εστιατόριο, Μπαρ κλπ. 
βοηθ. χώροι.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να τηλεφωνούν στα τηλέφωνα 
285'296, 284507, 254997, 254515.

ΝΕΟ ΦΡΟΥΤΟ; ΝΑΙ!
To' BABACO, ένα υβρίί&ιιο δένδρο που παράγει ένα νέο 

φρούτο, ανταποκρινόμενο στις ανάγκες της σύγχρονης διαι 
τητί'κής: Παρ'άγει από 20—30 ■κιλά1 'Καρπό ανά φυτό, και 
φυτεύονται περίπου 600 δένδρα ανά ιστρ'έμμα.

Επιθυμεί θερμοκρασία 5—35 βαθμών και ατμοσφαιρική 
υγρασία. Μέγιστο ύψος του δένδρου 2,5—3 μέτρα, και 
πρώτη παραγωγή 14—16 μήνες από την φύτευση.

Φυτεύεται σε θέρμοκήπια όπως η ιΜπανάνα, αλλά και στο 
ύπαιθρο, αν πληρούνται οι προδιαγραφές του.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ
ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε Ε.

Κατεχάκη 35, ΗΡΑΚΛΕΙΟΙ*, τηλ. 286632 - 286155

. Δ­
ιό ότι μειώνονται σε 23ο)ο οι παραμεθόριες περιοχές της χώ­

ρας (ο χαρακτηρισμός τους δηλαδή) δεν υπάρχει καμιά αμφιβο 
λία. Με το θέμα είχε πολύ πρόσφατα ασχοληίθεί και η «Π» αναφέ 
ρσντας μάλιστα ότι είναι ήδη έτοιμο το σχετικό νομοσχέδιο. Ε­
κείνο που δεν ήταν γνωστό στους πολλούς είναι ότι το όλο θέμα 
που σηκώνει μπόλικη, κουβέντα ήταν σκέψη (διάβαζε εντολή) της 
•γνωστής «Κομισιόν» η οποία μάλιστα ανέσυρε και την απειλή του 
Ευρωπα Γκού Δικαστηρίου. Για όσους αγνοούν το θέμα σημειώ­
νω ότι μέχρι τώρα σε παραμεθόριες περιοχές κανένας ξένος δεν 
μπορούσε να αγοράσει γη. Τώρα, βράστε τα...

■Φ-----★------►
ΞΑΝΑΒΓΗΚΙΑΝ στην επιφάνεια τα σχέδια για ίδρυση στο Ηρά 

κλειο Τηλεοπτικού Σταθμού. Το θέμα αν και δύσκολο λόγω φράγ 
κων που απαιτούνται, συζητείται παραδόξως έντονα, τόσο εδώ 
όσο και στην Αθήνα. Εκεί μάλιστα έγινε πολύ πρόσφατα' μια σύ­
σκεψη πρασίνων ειδικών, στην οποία τέθηκε και θέμα Διεύθυνσης, 
αλλά και έδρας, αφού η. πρόταση Σιφουνάκη (έλεγε Ρέθυμνο. Μια 
πάντως πρόταση για την Διεύθυνση έγινε σε Κρητικής καταγωγής 
συνάδελφο που έχει εγκατασταθεί στην Αθήνα. Είδωμεν, γιατί άλ 
λοι από εδώ διαδίδουν ότι «την καρέκλα δεν θα μου την πάρουν 
αυτή τη φορά» και μάλιστα χωρίς να κοκκινίζουν.

•4-----★------►
ΑΛΛΑΓΗ φρουράς μέσα σε κλίμα συιγκίνήσης χθες στη ,Νσμαρ 

χία. Η σκυτάλη 'από τον σεμνό, ικανό, ιηθικό και αγαπητό (είδη 
σεις δεν έδινε και ας ισχυρί'ζεται το αντίθετο) σ’ όλους κ. 'Μανόλη 
Λουκάκη, στην νέα αύθαρτη. αλλά και εξ ίσου σεμνή με οικογένεια 
κή παράδοση στο έπος της Εθνικής Αντίστασης, Κα Χαρά Αθανα 
σάκη - Μιχαηλίδου. Στην χθεσινή μικρή τυπική τελετή διέκρινα 
πολλούς, αλλά.και σημείωσα την απουσία ενός. Δεν είδα δηλαδή 
τον Δήμαρχο κ. 'Μ,αν. Καρέλλη ο οποίος είναιι συνήθως τυπικός. 
Ήταν μια απουσία που δεν πέρασε απαρατήρητη αν και ορισμέ 
νοΊ γνώριζαν ότι το ίδιο πρωινό φιλοξενούσε τον κ. Σιφουνάκη 
της ΕΡΤ.

4---- ★------¥
ΚΑΙ μια ο λόγος για τον κ. Καρέλλη να σημειώσω ότι σήμερα 

το πρωί έχει καλέσει τους καλλιτεχνικούς συντάκτες σε «μονομα­
χία» για τα πολιτιστικά η οποία και θα μεταδοθεί στις 10,30 π.μ. 
από το ραδιόφωνο. Από ενδιαφέρον άλλο τίποτα.

-4-----★------►
ΓΑΛΑΖΙΟΣ πυρετός επικρατεί στο στρατόπεδο των γαλάζιων 

για την συνεστίαση της Πέμπτης στην οποία θα .παραβρεθεί και ό 
κ. .Μητσοτάκης. Για όσους ενδιαφέρονται η τιμή της πρόσκλησης 
είναι 3000 δρχ.

I
 ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ |

ΤΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ <[

Την 1η Ιουλίου 1987 ημέρα Τετάρτη ώρα Τ2η στην <[ 
αίθουσα του ΠρωτοΙδικεϊάυ Ηρ'άκλείου. < J

θέματα: <[

1) Ανακοινώσεις.

2) Αποφάσεις της ολομέλειας των Προέδρων των Δικηγορι ]! 
κών Συλλόγων για τα προβλήματα του κλάδου και της Δι- < [ 
καιοσύνης. "!

3) Κώδικας δεοντολογίας. < [

4) Εισήγηση του Δ.Σ. για συνεχές ωράριο εργάσίας τους μή ] > 
νες Ιούλιο και Αύγουστο. ]>

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας ; >
Μ. Φαρσάρης Κ. Σμυρνιωτάκης ]>

ΒΕΝΕΤΙΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ J; 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΒΕΝΕΤΙΑ

Συνεχίζονται κάθε οκτώ ημέρες τα τακτικά δρο- ;! 
μολόγια του ιταλικού φέρρυ - μπώτ

ESPRESSO EGITTO
με φοιτητικά εισιτήρια από, και για Βενετία. <* 
Από το1 Ηράκλειο το ESPRESSO EGITTO πρα- 
γματοποιεί την περίφημη τριήμερη μίνι - κρουα- ;> 
ζιέρα της Αιγύπτου με επίσκεψη στο Μουσείο του ]► 
Κ α "Γ ρ ου και τ ι ς Π υ ρα μ ί δες. ; I
To ESPRESSO EGITTO δέχεται επίσης εμπορεύ- 
ματα με κοντέινερ και φορτηγά αυτοκίνητα. <► 
Πληροφορίες σε όλα τα Τουριστικά και Ναυτικά 
Γραφεία Κρήτης.

(Γενικοί Πράκτορες ΚΡΕΤΑ Α.Ε. 
τηλέφ. 081 - 227.002)3)

Ι
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ ί

« ATALANTE » 12.000 Τ.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΜΟΝΟΝ ΜιΕ 42.000 Δρχ. κάνετε μια θαυμάσια Κρουαζιέρα ] > 
7 ημερών, με πλήρη διατροφή και μεγάλη διασκέδαση στο < ( 
πλοίο, στη ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΡΟΔΟ — ΤΟΥΡΚΙΑ (ΐΜ'που- <[ 
τραύμ) ΠΕΙΡΑΙΑ — ΙΤΑΛΙΑ (ANGONA) — ΚΑΤΑΚΟΛΟ — ί ► 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Ι;

Αναχωρήσεις από ΗΡΑΚΛΕΙΟ κάθε ΤΡΙΤΗ 12.00 (από 16)6 
— 1)9)87). Επιστροφή εις ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τρίτη 07.00.

Συνιστάται η έγκαιρη δήλωση συμμετοχής δια την δια- <[ 
σφάλιση. καμπίνας. < [

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΒΑΡΔΑΚΗ ;!25ης Αυγούστου 40, — Τηλ. 282730 — 284360

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι ;
• για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ ]. 
> θα γίνει διακοπή τοα ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής: ],
J ΔΕΥΤΕΡΑ 29-6-87 < [
! 1. Από 08.00 μέχρι 10,00: Περιοχές ΙΜ&σα ΚατσάμΠά — ι[
! Πατεράκη — Ινστιτούτο Λαχανοκομίας — Δεξαμενή — Κα- I; 
1 ρπερόσαλή Μετόχι —Κηπούπολη—Περτσελάκη—Σώπα ;· 
। -τα — Βαθυπέτρου — ιΜεσσμπελιές — Αριφάκη Μετόχι — ; > 
! Μ'πεντεβή — Εργατικές Κατοικίες ιΜπεντεβή και Άγιος Ιω- <! 
ί άννης. ] >
; 2. Από 08.30 μέχρι 12.00 περιοχή σκαπτικών Αγγελάκη

στη ΜέσαΆλικαρνασσό πριν τη Βιομηχανική Ζώνη.
! 3. Από 08.30 μέχρι 13.30 περιοχή Χοιροστασίου Χαμαλά ; >

> κη στου Καλοψούζη Μετόχι. ; >
I 4. Από 11.00 μέχρι 14.00 στηνπερισχιή Παναγΐτσσς στο । ( 
( 'Μασταμπά που 'περικλείεται οπό τις οδούς: Ηγουμένου Γα 
; βριήλ — Χαλέπας — Μιχαήλ Βλάχου — Διγενή Ακρίτα — ί J 
• Ηγουμένου Γαβριήλ.
’ 5. Από 12.00 μέχρι 14.00 στην περιοχή Βιομηχανικής Ζώ ;>
* νηςπεριλαμβανομένη την οδό Α από οδό Δ μέχρι την οδό Ε. <[ 
; 6. Από 12.00 μέχρι 14.30 περιοχές Αμπελόκηποι — Άνω < [
[ Κάτω Φορτέτσα— ΐΒενιζέλειο— Πανεπιστήμιο — Μητέρα < ’
• —Αντλιοστάσιο Αγίου Ιωάννου—Παπά Τίτου Μετόχι και ;>
► Ανατολικό τμήμα Αγίου Ιωάννου. J·
> Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα, το ρεύμα θα ξανα- ; (
( δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε- < (
* ται πιο πάνω. < ϊ
• Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί- (> 
» κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ; > 
* ρεύμα. ‘ >
I Έτσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση < [ 
I σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι αν . [ 
[ βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ- ' > 
> χήματος. Ι ’

J > «ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ) ; >


